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نظرشود تجدید  اساسی 
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علی لاریجانی طی سخنانی در مراسم 
بزرگداشت نهمین سالگرد درگذشت 
حبیب الله عسگراولادی، اظهار کرد: اگر 
بخواهیم یک سیاستمدار تراز جمهوری 
اسامی را معرفی کنیم همان مرحوم 
عسگراولادی است. یکی از خصوصیات 
ویژه ایشان شناخت از دوست و دشمن بود.

وی افزود: او می دانست آمریکا و غرب 
نسبت به ایران چه نگاه شیطنت آمیزی 
داشتند، وضعیت دشمنان را خوب 
می شناخت و صف دشمن و دوست را 
مخلوط نمی کرد. او به درستی از نگاه 

تاریخی آمریکا و غرب آگاه بود.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با 
اشاره به برخی اقدامات دشمنان در زمینه 
حوادث اخیر، یادآور شد: خیلی عجیب 
است در یکی از کشورهای همسایه ما 
آمریکایی ها به صراحت به گروه های 
ضدانقاب می گویند که شما باید در ایران 
فعالیت کنید و به آنان فشار می آورند که 

این کار را انجام دهند.
لاریجانی تصریح کرد: در گذشته هم 
نظیر این ماجراها را کم نداشتیم ولی آنان 
)آمریکا و دشمنان( اشتباه می کنند که فکر 
می کنند با چند انفجار و ترور می توانند 
در کشور ایجاد مشکل کنند. ما در داخل 
ممکن است اختافاتی داشته باشیم، اما 
ملت ایران شما را می شناسند و می دانند 

شما دلسوز مردم نیستید.
مشاور رهبری انقاب تاکید کرد: درست 
است که مشکاتی در کشور وجود دارد، 
اما حریف و دشمن ما سناریوی بزرگتری را 
به وجود آورده است و دیگر مسئله کلیت 
ایران مطرح است و باید در برابر آن به 

تعبیر رهبری ید واحده بود.
وی با بیان اینکه اگر ما همه حقیقت را 
در جوف خود نبینیم، خیلی از مشکات 
را حل می کند، گفت: مرحوم عسگراولادی 
یک بار تعریف می کرد که امر به معروف و 
نهی از منکر این نیست که اگر کسی در 
تاکسی موسیقی گوش می کند به او تذکر 
دهید، شما باید تشکیات داشته باشید تا 
قوی شوید و اول باید یاد بگیرید حرف 

طرف مقابل را گوش دهید.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام 
یادآور شد: یکی از مسائلی که ما امروز 
به آن نیاز مبرم داریم گوش دادن است. 
شاید در گوشه ای از سخنان طرف مقابل 
هم یک حرف حقی وجود داشته باشد. 
ویژگی برجسته و ممتاز شهید مطهری 
همین بود که حرف حق را در زبان هرکس 
می دید آن را قدر می دانست. حرف حق را 
از هرکجا می شنویم باید قدر بنهیم و آقای 

عسگراولادی نیز این چنین بود.
بر اساس گزارش ایسنا علی لاریجانی 
تصریح کرد: اگر آنچه که ابن سینا به عنوان 
عقل اصیل می شناخت همراه روشن بینی 
صبر و تحمل باشد و حقیقت گرا باشیم آن 
وقت جامعه به تعالی می رسد. اگر بخواهیم 
این عقل اصیل را در جامعه پیاده کنیم 

 ادامه صفحه2 

4

3

اقتصاد

رویداد

برای  پیشنهادی  تهیه 
سازوکار  تصحیح 

دستوری قیمت گذاری 

خارجه:  وزیر 
از  پیش  پهپاد  تعدادی 

روسیه  به  اوکراین  جنگ 
دادیم

وزیر اقتصادی از تهیه ماده واحده پیشنهادی برای 
تصحیح سازوکار قیمت گذاری دستوری خبر داد 
و گفت: دولت حمایت از همه تولیدکنندگان و 
صادرکنندگانی که از محل قیمت گذاری دستوری 
و غیرکارشناسی دچار زیان یا کاهش سود شدند را 
وظیفه خود می داند و در تاشیم تا با استفاده از سایر 
ابزارها، این موضوع را حل کنیم.به گزارش ایرنا از 

سازمان بورس و اوراق بهادار، ....

وزیر خارجه کشورمان از انتقال پیام ایران به آمریکا 
توسط رییس سیاست خارجی اتحادیه اروپا خبر داد.

حسین امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه کشورمان در 
حاشیه نشست هماهنگ کنندگان ملی گروه دوستان 
دفاع از منشور ملل متحد در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: آقای بورل در گفت وگویی که چهار روز پیش با من 

داشت گفت پیام شما در خصوص ...

علی لاریجانی: 

است نیازمندشنیدن  کشور 
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عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به اصل 177 :

هر 1۰ سال می تواند درقانون اساسی تجدید نظرشود
باهنر عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام 
گفت: اصل 177 گفته هر 10 سال می 
تواند در قانون اساسی تجدید نظر شود و 

اصول قانون اساسی آیه قرآن نیست.
نشست »ضرورت های گفت وگوی ملی« 
هم اکنون در اتاق گفت وگوی شفقنا 
برگزار شد. محمدرضا باهنر و حجت 
الاسام مجید انصاری مهمانان این نشست 

بودند.
بخشی از اظهارات این دو عضو مجمع 
تشخیص مصلحت نظام به شرح زیر است:

محمدرضا باهنر عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام گفت: خوب است رسانه 
های گروهی و مقامات روندهای اعتراضات 
را بررسی کنند. بصیر کسی است که 
دشمن، دوست، زمان و هدف را بشناسد. 
اولین حرکت نابهنجار و ضد حقوق بشری 
آمریکایی ها علیه مردم ایران کودتای 28 
مرداد بود.دشمنان به این نتیجه رسیدند 
که تا امام زنده هست نمی توانند کاری 
کنند و برنامه آنها برای وقتی بود که امام 
زنده نباشد. ما هم از ماجرای مهسا امینی 
غصه خوردیم. این داستان پروژه دشمن را 
جلو انداخت. چیزی که رسانه های رسمی 
نظام از فساد در چشم مردم می کنند 

چندین برابر واقعیت است.
فساد، ناکارآمدی و سنگین بودن گوش 
مسئولین توسط رسانه های رسمی از 
جمله صدا و سیما تکرار می شود. آمریکا و 
اسرائیل هر لحظه ای که بتوانند حتی با کار 
نظامی به نظام ما ضربه بزنند و چون می 
دانند موفق نمی شوند، جنگ را ترکیبی 
می کنند و ما باید جهاد تبیین داشته 
باشیم. این داستان بالاخره تمام می شود 

اما بعضی از ریشه ها را فراموش نکنیم.
مجید انصاری: اعتراضات ناشی از فعال 

شدن گسل های اجتماعیست
مجید انصاری عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام گفت: ما باید اعتراض را از 
اغتشاش و سخن داخل را با بیگانگان و 

بدخواهان جدا کنیم.
حتما دشمن دنبال این است که از نقاط 
ضعف ما استفاده کند. من اعتراضات بعد 
از فوت بسیار تاسف بار خانم مهسا امینی 
را ناشی از فعال شدن گسل های اجتماعی 
می دانم که از سال ها پیش به وجود آمده 
و مورد توجه قرار نگرفت و ما نسبت به 
ترمیم این گسل غفلت کرده ایم. اگر کرونا 
نبود ممکن بود این حادثه به هر بهانه ای 
یکی دو سال پیش اتفاق بیفتد. هیچ کس 
نمی تواند از ابتدا تا انتهای ماجرای مهسا 
امینی دفاعی داشته باشد.با محدود کردن 
انتخابات داریم به سمتی می رویم که با 

یک انسداد سیاسی روبرو شویم.
نسل جدید اسام و انقاب را قبول دارند 
ولی با هزار عامت سوال در هر عرصه ای 
مواجه است که ما نه تاش کرده ایم سوال 

آنها را احصا کنیم و نه دنبال پاسخ به آنها 
بوده ایم.مساله معیشت در راس امور الآن 
است و مشکات اقتصادی چند سالی 
است که توان را از مردم گرفته که آیا 

تحریم باید تا ابد ادامه داشته باشد.
من دور زدن تحریم را یک امر اضطراری به 

مثابه قاچاق می دانم.
باهنر: پنج ماه قبل شورای عالی انقلاب 
فرهنگی در مورد حجاب مصوبه جدی 

داشت که برخورد نباید خشن باشد
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: 
نمایندگان مجلس و رسانه ها مطالبات غیر 

ممکن را پوش می دهند.
قبول دارم ناکارآمدی و فساد وجود دارد 
ولی تبلیغات 10 برابر واقعیت است. 
دولت روحانی هم اشکالات جدی داشت 

ولی خیلی خدمت کرد. موقعی که یک 
مسئول گفت فانی جاسوس است تمام 

بدنم لرزید.
باید واقعیات را درست تبیین کنیم. جهاد 
تبیین یعنی معتدل تحلیل کنیم. ما هم 
واقعا قبول داریم معیشت مردم مشکل 
دارد. امید به مسکن دار شدن طبقه 
متوسط به 70 سال رسیده است. دولت 
از فشار کارمند دارد می ترکد. کرونا ثابت 
کرد اگر نیمی از هفت میلیون کارمند سر 
کار نباشند نه تنها مشکلی پیش نمی آید 

بلکه کار مردم بهتر راه می افتد.
به شدت بودجه دولت نا متعادل است. 
واقعا باید مسیری برای اعتراضات واقعی 
مردم فراهم شود. 20 سال قبل مقام معظم 
رهبری بحث کرسی های آزاد اندیشی را 

مطرح کرد. پنج ماه قبل شورای عالی 
انقاب فرهنگی در مورد حجاب مصوبه 
جدی داشت که برخورد نباید خشن باشد.

در فضای سیاست باید فضا بازتر شود و 
رقبای خودمان را به رسمیت بشناسیم. اگر 
اصولگرا می خواهد برنده شود باید رقابت 
جدی باشد. اگر من با مجلس یازدهم 

مخالفت کردم مخالفت با نظام نیست.
اصل 177 گفته هر 10 سال می تواند در 
قانون اساسی تجدید نظر شود و اصول 
قانون اساسی آیه قرآن نیست. حتما باید 
سه چهار حزب قوی و پاسخگو داشته 
باشیم تا مردمسالاری دینی معنا پیدا کند.

مجید انصاری: ما درک درستی از 
جوانانمان نداریم

مجید انصاری عضو مجمع تشخیص 

مصلحت نظام گفت گفت: چون صدا و 
سیما نتوانسه برای او )جوانان( جذاب باشد 

پای رسانه های دیگر می نشیند.
باهنر: فعالان سیاسی ما منافع حزب را می 

خواهند و هزینه های آن را نمی دهند
عضو مجمع تشخیص گفت: آقای احمدی 
نژاد با نردبان اصولگرایان بالا رفت و همان 
روز اول گفت من اینها را قبول ندارم. اگر 
نظام حزبی نباشد چنین گرفتاری هایی 

هست.
 تحلیل دشمن این است که نمی توانند 
این نظام را از پای در بیاورند، به همین 

دلیل جنگ ترکیبی راه می اندازند.
مقام معظم رهبری می گویند ما جنگ 
سیاسی، اقتصادی و ترکیبی داریم اما از 
همه مهمتر جهاد تبیین است که باید 

هم برای نسل های بعد از خودمان و هم 
برای نسل فعلی تبیین کنیم که هدف و 

وضعیت کشور ما چیست.
این وضعیت بالاخره تمام می شود اما 
توصیه ای که به خودمان و مسوولین داریم 
این است؛ اگر این داستان جمع شود فکر 
نکنیم مساله تمام شده است بلکه مساله 
فقط آرام می شود و باید ریشه های آن حل 

شود و برای حل آن پیشنهاداتی داریم.
مجید انصاری:ِ گیر دادن های بی جا 

مردم را عصبانی می کند
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: 
من دست مداحان عزیز اهل بیت را می 
بوسم. ولی هر چیزی جای خودش را دارد. 
مداح عزیز ما می خواهد تحلیل سیاسی 
کند و به شخصیت های سیاسی فحش 

بدهد و بعد جوان مودب حرف بزند؟!
به نام دین و انقابی گری اخاق را بوسیده 
ایم و کنار گذاشته ایم و توقع داریم 
همه جوانان اخاق محمدی)ص( پیدا 
کنند؟! هر روز یک عده از سرمایه های 
اجتماعی را کنار زده ایم. برای راه حل 
های اجتماعی نمی توانید با تهدید مردم 
عمل کنید. رسانه باید از انحصار خارج 
شود. چه کسی گفته عملکرد شورای 
نگهبان یعنی عملکرد نظام؟ بنده به جد 
بر عملکرد شورای نگهبان در انتخابات 
ایراد دارم؛ باید اصاح شود. در این شرایط 
سخت اقتصادی دستگاه ها مسابقه گران 
کردن نگذارند. دولت و مجلس ساختار 
عینی برای بیان اعتراضات ارائه کنند. گیر 
دادن های بی جا مردم را عصبانی می 
کند و باید از عصبانیت مردم بکاهیم. یک 
سیستم 80 میلیونی نمی تواند با سیستم 
قجری چمدانی دلار جا به جا کند. با 
تصویب FATF زندگی مردم را روان 
کنیم. امیدوارم آشتی ملی شکل بگیرد و 
نهادهای انتظامی هم بعد رحمانیت نظام 

را در نظر داشته باشند.
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عضو کمیسیون امنیت ملی: ناآرامی های اخیر مانند حوادث سوریه بود
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی گفت: مدل ناآرامی های 
اخیر کشور، مانند حوادث رخ داده در سوریه 
بوده است و دشمنان تاش دارند تا از این 
روش میان مردم و مسؤولان تفرقه ایجاد کنند. 
به گزارش اقتصادنیوز به نقل از مهر، عباس 
گلرو، نماینده مردم شهرستان های سمنان، 

مهدی شهر و سرخه در مجلس شورای اسامی 
پیش از ظهر امروز در آیین معارفه فرماندار 
مهدی شهر در سالن جلسات فرمانداری این 
شهرستان اظهار کرد: امروز همه ما نیاز به 
توصیه و سفارش داریم و هیچ کسی مبرا از این 
مورد نیست. وی اضافه کرد: دشمنان جنگ 
ترکیبی علیه ملت ایران به راه انداخته اند و لازم 

است تا هوشیارانه و آگاهانه در حفظ ارزش های 
نظام تاش کنیم. عضو کمیسیون امنیت ملی 
و سیاست خارجی مجلس شورای اسامی 
افزود: مدل ناآرامی ها و اغتشاشات اخیر کشور، 
مانند حوادث رخ داده در سوریه بوده است و 
دشمنان تاش دارند تا از این روش میان مردم 

و مسؤولان تفرقه ایجاد کنند. لی
داخ

ست 
سیا

علی لاریجانی: 
کشور نیازمندشنیدن است

ادامه از صفحه اول

دیدگاه

جماران نوشت : عاملی در یک برنامه تلویزیونی گفت: 
بخش عظیم مصوبات شورای عالی انقاب فرهنگی 
مربوط به نهادهای تعلیم و تربیت است، صداوسیما، 
آموزش و پرورش، وزارت ارشاد و حوزه های علمیه است. 

باید شناخت جامعه را تقویت کنیم.
حجت الاسام سعیدرضا عاملی، دبیر شورای عالی انقاب 
فرهنگی گفت: نیروی انتظامی هم در زمینه حجاب 
می تواند به افراد تذکر غیرحضوری بدهد. لزومی ندارد 
نیروی انتظامی کاس آموزشی برای افرادی که حجاب را 

رعایت نمی کنند، برگزار کند.

دبیر شورای عالی انقاب فرهنگی، در یک برنامه تلویزیونی 
گفت: بخش عظیم مصوبات شورای عالی انقاب فرهنگی 
مربوط به نهادهای تعلیم و تربیت است، صداوسیما، 
آموزش و پرورش، وزارت ارشاد و حوزه های علمیه است. 
باید شناخت جامعه را تقویت کنیم. نیروی انتظامی هم 
تذکر غیرحضوری را دارد، می تواند تذکر بدهد. ضرورتی 
ندارد که کاس ارشادی برای کسانی که رعایت نمی 
کنند داشته باشد. گاهی اوقات چون دستگاه ها کوتاهی 
می کنند بار می آید روی دوش نیروی انتظامی و نیروی 

انتظامی مجبور می شود ورود پیدا کند.

آغاز دوران بدون »گشت« دردسرساز؟

آن وقت باید تنوع فکری و سایق مختلف را پذیرفت و شنید 
و حرف حق را گوش کرد. اگر هرکس در جامعه روی سلیقه 
خود مصر باشد، مشکات به سادگی حل نمی شوند اما اگر عقل 
اصیل حاکم باشد حرف های حق و نظرات مختلف شنیده شده 

و تحمل می شود.
وی یادآور شد: عزت مسلمین امروز جز این است که چشمشان 
به جمهوری اسامی است که ببینند این کشور قوی هست یا 
نیست؟ اگر نباشد آنوقت آن مسلمین روشن بین نگران می شوند.

لاریجانی تاکید کرد: امروز مشکل اصلی کشور اقتصاد است. این 
مسائل دیگر هم هست اما مشکل اصلی همان اقتصاد است و 
اینکه رشد اقتصادی آن ضعیف است. سوال این است که کشوری 
که امکانات و نیروی انسانی فراوان دارد نمی تواند جهش کند؟ 

حتماً می تواند.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه دشمن هم 
می داند اگر این سنگ ها پیش راه کشور برداشته شود این 
کشور جهش می کند، ادامه داد: برویم و ببینیم عقل اصیل چه 
می گوید و مشکل اصلی کشور چیست و کارشناسان اقتصادی 

چه می گویند؟ اینجا دیگر عرصه شعار نیست. باید ببینیم 
 اصل مشکل کشور چیست و تمرکز اصلی را بر آنجا بگذاریم.

 فرهنگ و دانشگاه ما باید به آن کمک کند. کشور ما قدرت 
پرش دارد.

وی تاکید کرد: ما نباید خودمان را گرفتار فشار خارجی 
کنیم. دشمن همیشه کارش مشکل درست کردن است . هنر 
سیاست ورزی حل این مشکل با هزینه کمتر است. باید حکمرانی 
ما همراه با فرهنگ، دیانت و هوش باشد که همان عقل اصیل 

است.
لاریجانی ادامه داد: یک جامعه وقتی هم افزایی در قدرت دارد 
که وفاق داشته باشد. ما باید بیشتر روی وحدت اجتماعی کار 
کنیم. این بداخاقی های امروز در جامعه یک مقدار به چیزهای 
دیگری برمی گردد. تربیت اجتماعی، اخاق اجتماعی را به همراه 
دارد. ما بعضی از کارهایمان در حوزه سیاسی در اخاق اجتماعی 
تاثیرگذار بوده است، یعنی به محض اینکه کسی حرفی بزند که 

دیگری نپسندد به او فحاشی شود.
وی گفت: ما می توانیم باهم نظر مخالف داشته باشیم و مرز 
فکری داشته باشیم اما معنایش عدم گفت وگو و فحاشی نیست. 

جامعه باید حرف های مختلف را بشنود و تصمیم بگیرد.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در پایان یادآور شد: مرحوم 
حبیب ا... عسگراولادی نقلی از امام راحل داشت که راه را راه 
اکثریت قرار دهید و اقلیت را هم قانع کنید، هنر سیاست ورزی 

این است.                         

شرایط ویژه اشتراک انبوه 
روزنامه صبح امروز  برای پیک 

موتوری ها،باربری ها 
و شرکت های خدماتی

با ما تماس بگیرید: 
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پیامد اظهارات بایدن؛

ترس شورای امنیت ملی آمریکا 
یک تحلیلگر مصری گفت که شورای 
امنیت ملی آمریکا از ترس پیامدهای 
اظهارات بایدن مبنی بر »آزاد کردن 
ایران« وارد عمل شد و این اظهارات را 

تصحیح کرد.
به گزارش روسیا الیوم، مصطفی السعید، 
تحلیلگر و پژوهشگر مصری در اظهاراتی 
گفت: وقتی که شورای امنیت ملی آمریکا 
تصحیح و یا توضیحاتی در خصوص 
اظهارات جو بایدن، رئیس جمهور این 
کشور ارائه می دهد این مساله نشان 
می دهد که آمریکایی ها یک پیامد 
خطرناکی در کار خود دیدند. رئیس 
جمهور آمریکا درخصوص«آزادی ایران« 
صحبت کرد، سخنگوی ریاست جمهوری 
آمریکا می توانست بیانیه ای صادر کند 
و مثا بگوید که از اظهارات بایدن سوء 
برداشت شده است و یا اصاحیه بدهد و 
یا اینکه کا مساله را نادیده بگیرد، چرا 
شورای امنیت ملی آمریکا توضیحاتی در 

این خصوص داد؟
وی گفت: شورای امنیت ملی آمریکا این 
اظهارات بایدن را به مثابه اعان جنگ 
با ایران دانست زیرا ایران پیش از این 
کشورهایی که مردم را تحریک می کنند 
تا در داخل کشور ناآرامی ایجاد کنند 
تهدید کرده بود. ایران کشورهای مانند 
عربستان و امارات و رژیم صهیونیستی را 
به طور علنی تهدید کرد و عملیاتی در 

شمال عراق انجام داد.
این تحلیلگر مصری تاکید کرد که شورای 
امنیت ملی آمریکا تهدیدات ایران را جدی 
گرفت و نگران این بود که ایران حماتی 
علیه عربستان انجام دهد، این عملیات 
ممکن است علیه چاه های نفت و یا پایگاه 
های آمریکایی باشد و یا اینکه تنگه هرمز 

را ببندد بنابراین همه این امور منجر به 
بحران جهانی انرژی می شود در حالی 
که غرب اکنون از بحران خطرناک در این 

زمینه رنج می برد.
وی گفت که امور مذکور و ترس از 
اقدامات ایران باعث شد که شورای امنیت 
ملی آمریکا به سرعت وارد عمل شود و 
اظهارات بایدن را تصیح کند و بگویید 
این اظهارات تنها در راستای حمایت از 

معترضان است.
این کارشناس مصری با اشاره به برخی 
گزارش ها تاکید کرد که جوبایدن با اعام 
»آزادی ایران« دچار اشتباه بزرگی شده 

است.
به گزارش ایسنا، جو بایدن، رئیس جمهور 
آمریکا اخیرا در یک گردهمایی در 
کالیفرنیا در اظهاراتی مدعی شد: نگران 
نباشید. ما ایران را آزاد خواهیم کرد. 

آن ها خودشان به زودی خودشان را آزاد 
می کنند.

ابراهیم رئیسی، رئیس جمهوری ایران 
در سخنرانی خود در راهپیمایی 1۳ آبان 
گفت: چند ساعت قبل مطلع شدم، رئیس 
جمهور آمریکا سخنانی را بر زبان آورده که 
شاید از حواس پرتی که دارد ناشی شده 
باشد، چرا که پیش از این از تریبون های 
رسمی چنین ادعاهایی مطرح نمی شد. 
ظاهرا او گفته است ما بنا داریم ایران را 
آزاد کنیم! آقای بایدن! ایران ۴۳ سال قبل 
از چنگال شما آزاد شد و مصمم است 
دیگر به اسارت شما در نیاید و ما هرگز 

گاو شیرده نخواهیم شد.
ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت خارجه 
ایران در واکنش به اظهارات بایدن در 
صفحه شخصی خود در توییتر نوشت: 
»آمریکا در طول تاریخ اشغالگر بوده و 

هیچگاه آزادیبخش نبوده است. آمریکا هر 
جا پا گذاشت، قتل، غارت و بی ثباتی به 
همراه آورد. افغانستان، عراق، لیبی، سوریه 
و... پیش چشم ملتهای منطقه و جهان 
است. از پدرخوانده داعش، آزادسازی به 

سبک داعش بر می آید نه غیر آن.«
بر اساس این گزارش جان کربی، 
هماهنگ کننده روابط راهبردی در شورای 
امنیت ملی آمریکا روز جمعه در واکنش 
به اظهارات بایدن گفت: رئیس جمهور 
همانند همیشه درحال ابراز همبستگی 

کاما صادقانه با معترضین بود.
وی در ادامه عنوان کرد که این »برعهده 
مردم ایران است که آینده خود را تعیین 

کنند«.
کربی در ادامه تاکید کرد که واشنگتن 
هیچ ارزیابی درخصوص »تغییر نظام« در 

ایران ندارد.

پرتاب موفقیت آمیز زیرمداری ماهواره بر »قائم۱۰۰«
آزمایش پروازی ماهواره بر »قائم100« 
با موتور سوخت جامد مرحله اول 
رافع با موفقیت انجام شد . ماهواره بر 
»قائم100« اولین ماهواره بر سه مرحله 
ای سوخت جامد جمهوری اسامی ایران 
ساخت دانشمندان نیروی هوافضای سپاه 

است.

این ماهواره بر قادر است ماهواره های با 
وزن 80 کیلوگرم را در مدارهای بالاتر از 
۵00 کیلومتری از سطح زمین قرار دهد.

فرمانده هوافضای سپاه تاکید کرد که 
رسیدن به فناوری های نوین را ادامه 
می دهیم. سردار حاجی زاده فرمانده 
هوافضای سپاه در حاشیه پرتاب ماهواره  

بر ماهواره بر »قائم100« تاکید کرد: 
کشورهای مستکبر به سرکردگی رژیم 
پلید و تروریستی امریکا با بسیج تمامی 
عِده و عُده خود در مقابل پیشرفت ملت 
عظیم الشأن ایران صف آرایی کرده اند و 
تحمل موفقیت های غرورانگیز جمهوری 

اسامی ایران را ندارند. 

سخنگوی نیروهای مسلح ایران: دخالتی در جنگ روسیه و اوکراین نداریم
سخنگوی نیروهای مسلح ایران با اشاره به 
اینکه اتهامات آمریکا و اوکراین علیه ایران 
دروغ است گفت: مبادلات ایران و روسیه 
به سال ها پیش از جنگ روسیه و اوکراین 
برمی گردد و ما دخالتی در جنگ روسیه و 

اوکراین نداریم.
سردار سرتیپ پاسدار ابوالفضل شکارچی 
ظهر امروز در همایش نقش زنان ایران در 
مبارزات ضداستعماری و حماسه زنان لرده 
در بوشهر با بیان اینکه زنان پایه اقتدار نظام 
جمهوری اسامی ایران به شمار می روند 
اظهار داشت: آزادی که این نظام به بانوان 

داده در دنیا بی سابقه است.
وی اقتدارآفرینی مردان این کشور را به 
واسطه حضور زنان قهرمان دانست و بیان 
کرد: استکبار جهانی آزادی را به نام آزادی 
حیوانی تعریف می کند، مسلم است ایران 
اسامی زیر بار چنین کلمه نحسی نخواهد 

رفت.
معاون فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد کل 
نیروهای مسلح با بیان اینکه دشمنان به زن 
به عنوان یک کالای تجاری نگاه می کنند 
اضافه کرد: هرجایی بخواهند تبلیغ، فساد 
آفرینی یا جوانان کشوری را منحرف و جلو 
پیشرفت علمی آن را بگیرند و قتل، غارت 
و چپاول کنند از ابزار تبلیغاتی و تجاری زن 

استفاده می کنند.
شکارچی جایگاه زن در نظام جمهوری 
اسامی ارزشمند دانست و بیان کرد: 
حماسه زنان و مردان استان استان بوشهر، 

استکبار جهانی و استعمار انگلیس را ذلیل 
و خانه نشین کرده و قدرت بریتانیا کبیر 
گذشته، امروز به انگلیس صغیر تبدیل شده 

است.
وی ادامه داد: آمریکایی ها با کمک روباه 
مکار و پیر انگلیس و با کمک های مادی 
رژیم های مرتجع منطقه به ویژه آل سعود 
هر جا به سمت فروپاشی و افول پیش 
می روند نزاع ایجاد می کنند تا از خونی که 

ریخته می شود، ارتزاق کنند.
معاون فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد 
کل نیروهای مسلح با بیان اینکه ملت های 
جهان، از مسلمان و غیر مسلمان به استعمار 
شما در نخواهند آمد تصریح کرد: این 
نتیجه مقاومت ایران اسامی و رهبری های 
خردمندانه امام راحل و رهبر معظم انقاب 
است. وی افزود: امروز با امپراتوری رسانه ای 
راهی برای گریز و فرار نخواهید داشت چون 
نظام مقدس جمهوری اسامی این مسیر 
و صراط مستقیم را به پشتوانه ملت ایران 
به پیش می برد و قله های اقتدار را فتح 

می کند.
شکارچی، نقطه اتکای مردم ایران را ایمان، 

دین داری و اعتقادات اسامی دانست و 
تصریح کرد: نقطه اتکای استکبار جهانی 
و معاندان نظام، رسانه های فارسی زبان 

هستند.
معاون فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد کل 
نیروهای مسلح با بیان اینکه درخت تنومند 
و ریشه داری جمهوری اسامی ایران با 
بادهای مصنوعی استکبار جهانی آسیب 
نخواهد دید گفت: اجازه ندهیم خوشه ای به 
دستاوردهای انقاب وارد شود و دست های 
پلید و نفوذی دشمن جوانان را به یغما و 

انحراف ببرند.
وی با یادآوری حماسه حضور ملت ایران 
در راهپیمایی 1۳ آبان گفت: امید می رود 
چشم های کور و گوش های کر نظام سلطه 
و استکبار جهانی، حضور ملت ایران و فریاد 
مرگ بر آمریکا آنان را دیده و شنیده باشند 

و زبان لال آنها به سخن درآید.
شکارچی خطاب به استکبار جهانی و 
دشمنان نظام اسامی هشدار داد: در مقابل 
طوفان مردم ایران دوام نخواهید آورد، 
ببینید و بشنوید قهرمانی و حضور شجاعانه 
و مقتدرانه امت اسامی را و بی انصافی 

نکنید و این عظمت را به زبان آورید.
سخنگوی ستاد کل نیرو های مسلح با بیان 
اینکه نیروهای مقتدر نظامی و انتظامی 
ایران اکنون در اوج اقتدار دارد اظهار داشت: 
نیروهای مسلح ایران اسامی با داشتن 
تجهیزات پیشرفته و مدرن در اوج قدرت 

دفاعی و بازدارندگی قرار دارد.

وی به سخن رئیس جمهور آمریکا برای 
آزادسازی ایران اشاره کرد و گفت: رئیس 
جمهور آمریکا که دچار آلزایمر و فراموشی 
است در زمینه آزادسازی ایران، این 
تهدید ها به شوخی شبیه است و جدی 

تلقی نمی شود.
معاون فرهنگی و تبلیغات ستادکل نیرو های 
مسلح جمهوری اسامی ایران با بیان اینکه 
رژیم امروز اوکراین وابسته به صهیونیست ها 
و آمریکاست خاطر نشان کرد: با تزریق 
فکری اروپایی ها و آمریکایی ها، نطقی که 
علیه ایران می کنند برای ما تنها یک نطق 

است.
وی با بیان اینکه آنان نظام جمهوری 
اسامی و کشور ایران را آزموده اند تصریح 
کرد: اتهامات آمریکا و اوکراین علیه ایران در 
دست داشتن در جنگ روسیه و اوکراین به 

شوخی شبیه است.
شکارچی با اشاره به اینکه اتهامات آمریکا 
و اوکراین علیه ایران دروغ است گفت: 
مبادلات ایران و روسیه به سال ها پیش از 

جنگ روسیه و اوکراین برمی گردد.
سخنگوی ستادکل نیرو های مسلح تأکید 
کرد : ما دخالتی در جنگ روسیه و اوکراین 
نداریم و هر اتفاقی می افتد میان خودشان 
است.معاون فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد 
کل نیروهای مسلح  گفت: راهبرد آمریکا، 
انگلیس و اسرائیل ایجاد ناامنی در دنیا است 
و آنان نیز جنگ را بر مردم اوکراین تحمیل 

کردند.

وزیر خارجه: تعدادی پهپاد پیش از 
جنگ اوکراین به روسیه دادیم

وزیر خارجه کشورمان از انتقال 
پیام ایران به آمریکا توسط رییس 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا 

خبر داد.
حسین امیرعبداللهیان وزیر امور 
خارجه کشورمان در حاشیه 
نشست هماهنگ کنندگان ملی 

گروه دوستان دفاع از منشور ملل متحد در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: آقای بورل در گفت وگویی که چهار روز پیش با من داشت گفت 
پیام شما در خصوص مذاکرات برای لغو تحریم ها را به طرف آمریکایی 
منتقل کردیم و طرف آمریکایی اعام کرده که پیام ایران را با دقت 
بررسی می کند و پاسخ ایران را طی چند روز آینده می دهد. ما منتظر 

پاسخ آنها هستیم.
وزیر امور خارجه کشورمان در پاسخ به سوال دیگری در مورد اظهارات 
بایدن مبنی بر این که ایران را به زودی آزاد می کنیم، گفت: آقای 
رییسی دیروز پاسخ اظهارات آقای بایدن را دادند . مقامات آمریکایی نیز 
بافاصله بعد از اظهارات نسنجیده ایشان، این موضع را اصاح کردند 
و آنها از طریق مجاری دیپلماتیک به ما اعام کردند که آمریکا چنین 
موضعی را ندارد. البته برای ما پوشیده نیست که نیت کاخ سفید همواره 
در ۴۳ سال گذشته این بوده که برای تغییر نظام در ایران تاش کند.

وی ادامه داد : بارها در مذاکرات هسته ای این موضع به صراحت به 
طرف آمریکایی گفته شده که رفتار شما صادقانه و مبتنی بر حل 
مشکل نیست و شما همواره اهداف پنهانی را برای منافع خود در 

منطقه دنبال می کنید و به فکر ملت های منطقه نیستید.
وزیر خارجه ایران در ادامه صحبت های خود در پاسخ به این سوال که 
با اشاره به اقدامات آمریکا در طی دو دهه گذشته در کشورهایی چون 
عراق و افغانستان اظهار کرد: آمریکایی ها از مدت ها پیش گفته بودند 
که پلن B در مورد ایران دارند و این موضوع را در مورد ایران دنبال 
می کنند. همه آن چیزی که ملت ایران در این ۴0 روز مشاهده کرد 
همه پلن B بود که آمریکایی ها می خواستند دنبال کنند و خدا را شکر 

با حمایت مقام معظم رهبری و بصیرت مردم ایران شکست خوردند.
وزیر خارجه همچنین در بخش دیگری از صحبت های خود در پاسخ 
به سوالی در ارتباط با همکاری های دفاعی ایران و روسیه و برخی از 
اظهاراتی که در این زمینه طی روزهای اخیر برگزار شده است، اظهار 
کرد: امروز نشست دوستان منشور سازمان ملل با حضور نمایندگان 18 
کشور در تهران برگزار شده است و هدف اصلی آن مقابله با یکجانبه 
گرایی و تحریم های غیر عادلانه و ارسال پیام در این زمینه به جامعه 
جهانی است. وی ادامه داد: مناسبات ایران و روسیه بر اساس اصول 

همسایگی و منافع دو جانبه است.
وی با اشاره به برخی از اخبار منتشر شده از سوی مقامات و رسانه های 
غربی در مورد ارسال پهپاد و موشک از سوی ایران به روسیه و اینکه 
ایران این ابزارها را در اختیار روسیه قرار داده است، تصریح کرد: 
اظهارات آنها در مورد بخش موشکی کاما غلط است و بخش پهپاد 
درست است. ما تعداد معدودی پهپاد ماه های قبل و پیش از جنگ 

اوکراین در اختیار روسیه قرار دادیم.
وی با اشاره به موضع ایران در ارتباط با جنگ روسیه و اوکراین و با 
تاکید بر اینکه ما یک طرف جنگ در اوکراین نیستیم و این موضوع 
را به مقامات اوکراین نیز اعام کرده ایم، افزود: به مقامات اوکراین 
تاکید کرده ایم که اگر مستنداتی در مورد استفاده از پهپادهای ایرانی 
در جنگ اوکراین توسط روسیه وجود دارد در اختیار ما قرار بدهند. 
در همین چارچوب دو هفته پیش هیات دفاعی ما برای بررسی این 
موضوع و برگزاری یک نشست مشترک با اوکراینی ها در این زمینه به 
یک کشور اروپایی رفت ولی در دقیقه ۹0 طرف اوکراینی ها در جلسه 
حضور پیدا نکردند و علت آن نیز فشار آمریکا و برخی از کشورهای 
اروپایی به خصوص آلمان بود. آنها به طرف اوکراینی گفته بودند که ما 
می خواهیم ایران را به خاطر موضوع پهپادها تحریم کنیم و حالا شما 
می خواهید در یک نشست مشترک با ایرانی ها حضور پیدا کنید و با 

آنها قهوه بخورید.
وی با بیان اینکه چند روز پیش نیز با وزیر خارجه اوکراین به صورت 
تلفنی گفت وگو کردیم افزود: بار دیگر در این گفت وگوی تلفنی تاکید 
کردیم که اگر طرف اوکراینی مستنداتی مبنی بر استفاده از پهپادهای 
ایرانی در جنگ اوکراین توسط روسیه وجود دارد به ما ارائه کند و در 
این زمینه توافق کردیم که آنها مستنداتشان را در اختیار ما بگذارند و 
قرار است چنانچه طرف اوکراینی بر عهدش پایبند بماند طی روزهای 
آینده بتوانیم این موضوع را بررسی کنیم و مستندات آنها مورد توجه 

ماست.
این دیپلمات عالی رتبه ایرانی گفت: اگر برای ما ثابت شود که روسیه از 
پهپادهای ایرانی در جنگ اوکراین استفاده کرده است ما نسبت به این 

مسئله بی تفاوت نخواهیم بود. 
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بانک ها و دولت بدهکارند؛

طلب 32۸ هزار میلیاردی بانک مرکزی
بر اساس آمار پولی و بانکی منتشر شده 
از سوی بانک مرکزی تا پایان مرداد 
سال جاری، مطالبات بانک مرکزی از 
بانک ها و دولت به ترتیب 170.۹ هزار 
میلیارد تومان و 1۵۶.۹ هزار میلیارد 

تومان اعام شده است.
به گزارش ایسنا، بانک مرکزی با انتشار 
گزیده آمارهای اقتصادی در پایان مرداد 
ماه امسال، حجم نقدینگی را ۵۴01 
هزار و 700 میلیارد تومان اعام کرد که 
حاکی از رشد ۳7.8 درصدی نقدینگی 
نسبت به مقطع مشابه در سال گذشته 
است. این در حالی است که این شاخص 
نسبت به پایان سال گذشته 11.8 

درصد رشد داشته است.
ضریب فزاینده نقدینگی در پایان مرداد 
ماه امسال معادل 8.0۳۳ است که نسبت 
به پایان و مرداد سال قبل به ترتیب ۵.7 

و  0.۴ درصد رشد داشته است.
خلاصه دارایی ها و بدهی های بانک 

مرکزی
میزان دارایی های خارجی بانک مرکزی 
در پایان مرداد ماه به 7۵۶.1 هزار 
میلیارد تومان رسید که در مقایسه با 
پایان سال قبل ۳.۳ درصد زیاد شده و 
نسبت به مدت مشابه سال قبل 1۵.۳ 

درصد رشد داشته است. 
همچنین، خالص مطالبات بانک مرکزی 
از بخش دولتی با 22.۳ درصد رشد 
نسبت به پایان سال قبل به 21۹ هزار 
میلیارد تومان و مطالبات بانک مرکزی 
از بانک ها با 1۶.8 درصد افزایش در 
مقایسه با پایان سال قبل به 170.۹ 

هزار میلیارد تومان رسید.
مطالبات بانک مرکزی از بخش دولتی 
و بانک ها در مرداد ماه امسال نسبت 
به مدت مشابه سال قبل، 8.8 و ۳7.۶ 
درصد رشد داشته است. البته، رقم 
بدهی دولت، شرکت ها و موسسات 

دولتی به بانک مرکزی در این مدت 
به ترتیب معادل 1۵۶.۹ هزار میلیارد 
تومان و ۶2.1 هزار میلیارد تومان بوده 
که هر یک در مقایسه با پایان سال قبل 
با رشد 18.2 و ۳۳.8 درصدی مواجه 

شده اند.
البته بدهی دولت به بانک مرکزی نسبت 
به مدت مشابه در سال قبل، ۵.2 درصد 
کم اما بدهی شرکت ها و موسسات 

دولتی 7۳.1 درصد رشد داشته است.
وضعیت دارایی ها و بدهی های بانک ها و 

موسسات اعتباری غیربانکی
این گزارش حاکی است، میزان 
دارایی های خارجی در این بخش با 
 20.۶ درصد رشد نسبت به پایان 
مرداد ماه سال قبل همراه بوده و به 
 1۶۵7 هزار و 700 میلیارد تومان 

رسید.
حجم اسکناس و مسکوک نیز با 20.8 
درصد افزایش به 11.2 هزار میلیارد 
تومان رسید. سپرده بانک ها و موسسات 

اعتباری غیربانکی نزد بانک مرکزی با 
۳2.۴ درصد افزایش نسبت به پایان 
مرداد سال قبل به ۵72.1 هزار میلیارد 
تومان رسید. همچنین بدهی بانک ها 
و موسسات اعتباری غیربانکی به بانک 
مرکزی نیز در پایان مرداد ماه امسال 
با ۳7.۶ درصد رشد به 170.۹ هزار  

میلیارد تومان رسیده است.
خلاصه دارایی ها و بدهی های 

بانک های تجاری
میزان دارایی های خارجی بانک های 
تجاری کشور در پایان مرداد ماه امسال 
معادل 2۳8.۵ هزار میلیارد تومان است 
که نسبت به مدت مشابه سال پیش 

22.۳ درصد رشد نشان می دهد.
سپرده بانک های تجاری نزد بانک 
مرکزی نیز 1۳۶.8 هزار میلیارد تومان 
بوده که ۶0.۵ درصد افزایش یافته است.

جمع کل دارایی های بانک های تجاری 
در دوره مورد بررسی، 210۵.2 هزار 
میلیارد تومان  بوده که نسبت به 

پایان سال قبل، دارای ۵.۳ درصد 
رشد بوده و میزان بدهی بانک های 
تجاری به بانک مرکزی در پایان 
مرداد ماه امسال به ۴۵.۳ هزار میلیارد 

تومان رسیده است.
وضعیت دارایی ها و بدهی های 

بانک های تخصصی
بر اساس این گزارش، میزان دارایی های 
خارجی بانک های تخصصی در پایان 
مرداد ماه امسال معادل ۳۹8.7 هزار 
میلیارد تومان است که نسبت به سال 

قبل 18 درصد رشد یافته است.
جمع کل دارایی های بانک های تخصصی 
در این دوره رقم 1۶21.2 هزار میلیارد 
تومان است که نسبت به مدت مشابه 

سال قبل ۳1.1 درصد رشد دارد.
همچنین، میزان بدهی بانک های 
تخصصی به بانک مرکزی ۵7 هزار 
میلیارد تومان است که معادل 21.1 
درصد نسبت به مرداد ماه سال قبل 

افزایش داشته است.

دلار جهانی سقوط کرد
انتشار آمار اشتغال ایالات متحده قیمت 

دلار را پایین کشید.
به گزارش ایسنا به نقل از مارکتینگ، پس 
از انتشار گزارش اشتغال غیرکشاورزی این 
کشور، دلار آمریکا روز گذشته ارزش خود 
را در برابر سایر ارزهای اصلی از دست داد.

اگرچه تعداد حقوق و دستمزدها در ماه 

اکتبر 2۶1هزار نفر افزایش یافت اما نرخ 
بیکاری نیز به ۳.7 درصد صعود کرد.

این مورد احتمالاً می تواند نگرانی هایی را 
در مورد آینده رشد اقتصادی ایجاد کند و 

باعث کاهش ارزش پول آمریکا شود.
یورو 1.80 درصد در برابر دلار جهش 
کرد و در ساعت 10:۵2 به وقت شرقی به 

قیمت 0.۹۹2۵0 دلار تغییر کرد.
پوند با 1.27 درصد افزایش در برابر دلار 

معامله شد و به 1.12۹82 دلار رسید.
در همین حال، دلار در برابر ین ژاپن 0.۹7 
درصد کاهش یافت و در ساعت 10:۵۳ 
به وقت شرقی به قیمت 1۴۶.8۵۳00 

فروخته شد.

بدهی خارجی ایران 1۷.4 درصد کم شد واریز حقوق های جدید به اضافه معوقات
آمار بانک مرکزی نشان می دهد که میزان 
بدهی های خارجی ایران در پنج ماهه 
نخست امسال 17.۴2درصد معادل یک 
میلیارد و ۵12 میلیون دلار کاهش یافته 

است.
به گزارش ایرنا، بانک مرکزی جداول گزیده 
آمارهای اقتصادی مربوط به مردادماه سال 
1۴01 را منتشر کرد که حاوی جدیدترین 
اطاعات و آمارهای اقتصادی در بخش های 
پولی و بانکی، تراز پرداخت ها و بازار سرمایه 
است. براساس آخرین داده های آماری بانک 
مرکزی، میزان بدهی خارجی ایران در پایان 
مرداد ماه 1۴01 براساس سررسید اولیه 
بدهی ها 7 میلیارد و 1۶۳ میلیون دلار است.

براساس این گزارش، ۵ میلیارد و 2۳۹ 
میلیون دلار از بدهی خارجی ایران، 
بدهی های میان مدت و بلندمدت و یک 
میلیارد و ۹2۴ میلیون دلار از این میزان 
بدهی های کوتاه مدت است. تعهدات بالفعل 
ایران بر مبنای یورو رقمی بالغ بر هفت 
میلیارد و 1۳1 میلیون یورو اعام شده 
که پنح میلیارد و 21۶ میلیون یورو از آن 
بدهی های میان مدت و بلندمدت و یک 
میلیارد و 1۹۵ میلیون یورو حجم بدهی های 
کوتاه مدت است. حجم بدهی های خارجی 
ایران در پایان اسفندماه سال 1۴00 معادل 
8 میلیارد و ۶7۵ میلیون دلار بوده است که 

این آمار نشان می دهد میزان بدهی های 
خارجی ایران در پنج ماهه نخست سال 
1۴01 حدود یک میلیارد و ۵12 میلیون 
دلار )که 17.۴2 درصد( کاهش یافته است.

همچنین میزان بدهی خارجی کشور در 
پایان مردادماه سال گذشته 8 میلیارد و 
8۴0 میلیون دلار بوده که براساس آمار 
بانک مرکزی مردادماه امسال نسبت به سال 

گذشته 18.۹ درصد کاهش داشته است.
براساس این گزارش، صندوق بین المللی 
پول در جدیدترین گزارش خود از سلسله 
منطقه  اقتصادی  چشم انداز  گزارش های 
خاورمیانه، شمال آفریقا و آسیای مرکزی، 
ذخایر ارزی در دسترس ایران در سال جاری 
میادی را ۳0.8 میلیارد دلار برآورد کرده 
است. این رقم نسبت به سال قبل حدود 1۳ 
میلیارد دلار افزایش داشته است. این نهاد 
بین المللی در سال 2021 ذخایر ارزی در 
دسترس ایران را 17.7 میلیارد دلار اعام 

کرده بود.

درپی تایید مصوبه متناسب سازی حقوق کارکنان و بازنشستگان کشوری و لشکری 
از سوی شورای نگهبان، کارکنان دولت و بازنشستگان لشکری و کشوری از آبان ماه 
حقوق افزایش یافته دریافت می کنند و معوقه این افزایش قیمت برای مهر ماه نیز به 

حساب شان واریز می شود.
به گزارش ایسنا، صبح امروز هادی طحان نظیف - سخنگوی شورای نگهبان - اعام 
کرد که مصوبه مجلس شورای اسامی درباره لایحه متناسب سازی حقوق کارکنان 

دولت و بازنشستگان لشکری و کشوری در شورای نگهبان تایید شده است.
بر این اساس، کارمندان دولت و بازنشستگان لشکری و کشوری به ترتیب یک میلیون 
تومان و ۹00 هزار تومان به حقوق شان اضافه خواهد شد که به غیر از آن از دیگر 
مفاد این مصوبه شامل افزایش های دیگر از جمله افزایش حق عائله مندی و اولاد نیز 

خواهد بود.
البته براساس این قانون، کارکنان در پایان ماه جاری نه تنها حقوق های جدیدی را 
دریافت خواهند کرد، بلکه معوقه مهرماه را نیز می گیرند، چراکه قرار است این افزایش 

حقوق از مهر ماه اعمال شود.
البته گفتنی است؛ هفته گذشته مسعود میرکاظمی - رئیس سازمان برنامه و بودجه 
- از مخالفت دولت با بخش هایی از این مصوبه خبر داده بود. چراکه به گفته وی، 
بخش هایی در صحن علنی به لایحه پیشنهادی دولت اضافه شده که مورد مخالفت 

دولت و کمیسیون برنامه و بودجه و مازاد بودجه توافق شده، است.
حال با توجه به تایید مصوبه اخیر مجلس شورای اسامی درباره متناسب سازی حقوق 
کارکنان دولت و بازنشستگان لشکری و کشوری دولت باید منابع لازم را برای اجرای 

این مصوبه تامین کند.
براساس آخرین اطاعات به دست آمده خبرنگار ایسنا دولت برای اجرای لایحه 
پیشنهادی خود که البته منابع مالی کمتری نیاز داشت سالانه به بیش از 80 هزار 
میلیارد تومان بودجه نیاز داشت اما با توجه به مصوبه مجلس شورای اسامی و افزوده 
شدن میزان افزایش حقوق کارکنان و بازنشستگان کشوری و لشکری حالا دولت 
بودجه بیشتری می خواهد که این قانون را اجرا کند که باید دید منابع مورد نیاز آن 

را از کجا تامین می کند.

ارائه روش هوشمندانه برای تحلیل 
ساخت وسازهای حریم شهرها

غیرمجاز  سازهای  و  ساخت 
کاربری  با  اراضی  در 
حاشیه  در  غیرمسکونی 
شهرها به عنوان یکی از 
شکل گیری  زمینه های 
غیررسمی  سکونتگاه های 
همیشه چالش های زیاد 
اقتصادی و اجتماعی به 

 همراه داشته؛ از این رو یکی از شرکت های فناور با استفاده از 
هوش مصنوعی روشی را برای تحلیل ساخت و سازها ارائه کرده 

است.
به گزارش ایسنا، نظارت و کنترل دقیق و جامع این ساخت و سازها 
به علت وسعت زیاد حریم شهرها نیازمند صرف هزینه و زمان زیاد 
بوده و با محدودیت های گسترده ای مواجه است و در این راستا 
یکی از شرکت های دانش بنیان در قالب خدمت نظارت هوشمند بر 
ساخت و سازها از طریق رصد پهپادی و ماهواره ای حریم شهرها 
و با به کارگیری هوش مصنوعی، اقدام به تحلیل داده ها و گزارش 

ساخت و سازها به صورت دوره ای کرده است.
به نقل از مرکز اطاع رسانی معاونت علمی ریاست جمهوری، این 
کار به شکلی انجام می شود که با کمترین دخالت نیروی انسانی و 
در زمان اندک، امکان شناسایی ساخت و سازهای صورت گرفته 
و تفکیک موارد دارای پروانه ساختمانی از موارد غیرمجاز میسر 
شده و از طریق داشبوردهای اختصاصی و در قالب وب سرویس، 
گزارش دهی می شود که در نتیجه سرعت عمل و دقت یگان های 
زمینی مقابله با تخلفات همچون پلیس ساختمان و کمیسیون ماده 

100 و غیره را به همراه دارد.
این خدمت عاوه بر کسب مجوز دانش بنیان، با حمایت ستاد 
توسعه فناوری های فضایی و توسعه حمل و نقل پیشرفته معاونت 
علمی و فناوری ریاست جمهوری و با استفاده از فناوری ژئوماتیک 

به بازار عرضه شده است.

تهیه پیشنهادی برای تصحیح سازوکار 
قیمت گذاری دستوری

وزیر اقتصادی از تهیه 
پیشنهادی  واحده  ماده 
برای تصحیح سازوکار 
خبر  دستوری  قیمت گذاری 
داد و گفت: دولت حمایت 
از همه تولیدکنندگان و 
محل  از  که  صادرکنندگانی 
قیمت گذاری دستوری و 

غیرکارشناسی دچار زیان یا کاهش سود شدند را وظیفه خود 
می داند و در تاشیم تا با استفاده از سایر ابزارها، این موضوع را 
حل کنیم.      به گزارش ایرنا از سازمان بورس و اوراق بهادار، 
»احسان خاندوزی« با بیان اینکه طبق قوانین متعدد دولت مکلف 
به جبران زیان افرادی است که از قیمت گذاری غیرکارشناسی 
آسیب دیده اند، اظهار داشت: وزارت اقتصاد و ستاد اقتصادی دولت 
همه تاش خود را برای اصاح رویه های اشتباه به  کار گرفته اند که 
از جمله آن ها می توان به موضوع قیمت گذاری دستوری که سال ها 

در کشور رایج بوده، اشاره کرد.
وی توضیح داد: در ماه های گذشته شاهد لغو قیمت گذاری دستوری 
در برخی از محصولات و ورود آنها به سازوکار شفاف بورس کالا 
بودیم که این امر نشان دهنده عزم جدی دولت برای حذف شیوه 

اشتباه قیمت گذاری است.
خاندوزی بیان داشت: وزارت امور اقتصادی و دارایی در تاش است 
تا سازوکار اصلی تعیین قیمت در اقتصاد به کار گرفته شود و 
در خصوص اقامی که همچنان به طور غیرکارشناسی نرخ گذاری 
می شوند، بنا داریم تا با مجموعه ابزارهای در اختیار خود این مساله 

را ساماندهی کنیم.
وزیر امور اقتصادی و دارایی ادامه داد: اکنون وزارت امور اقتصادی 
و دارایی در حال تهیه ماده واحده پیشنهادی برای تصحیح 
سازوکار قیمت گذاری دستوری است که در هفته های آینده آن را 

اطاع رسانی خواهیم کرد.
وی خاطرنشان کرد: ازاین رو دولت حمایت از همه تولیدکنندگان و 
صادرکنندگان که از محل قیمت گذاری دستوری و غیرکارشناسی 
دچار زیان یا کاهش سود شدند را وظیفه خود می داند و در تاشیم 
تا با استفاده از سایر ابزارهای اقتصادی، این موضوع را حل و 

مدیریت کنیم.

خبر
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در شهرستان ها با فقر آموزش در تئاتر رو به رو هستیم
نویسنده و کارگردان تئاتر کاشمر با بیان 
اینکه در شهرستان ها با فقر حوزه آموزش 
رو به رو هستیم گفت: اگر آموزش نباشد 
تئاتری هم وجود ندارد، باید قبول کرد که 
هنر تئاتر در دنیا به سرعت در حالِ رشد 
است بنابراین باید خیلی روی آموزش 

تمرکز کنیم.
احسان عاقل، نویسنده و کارگردان جوان 
و نام آشنای تئاتر کاشمر در گفت وگو 
با خبرنگار تسنیم در مشهدمقدس 
اظهارداشت: اگر قرار باشد که آثار نمایشی 
تنها با هدف اجرا در جشنواره تولید شوند، 
به نظر من بهتر است جشنواره تعطیل 
شود چرا که دیگر ارزشی ندارد، تئاتر 
فرآیندی طولانی دارد که جشنواره، تنها 

بخشی از آن است.
وی افزود: جشنواره نباید علت تولید 
نمایش باشد بلکه باید در مسیر تئاتر قرار 
بگیرد اما الان تئاتر در مسیر جشنواره 
قرار گرفته یعنی برخی گروه ها به خاطر 
جشنواره یک اثر نمایشی را تولید می کنند 

و این اشتباه است.
کارگردان نمایش »هتل تایگا« ادامه داد: 
انجمن هنرهای نمایش باید ترتیبی دهد 
تا در طول سال بازرسی های متعددی 
از گروه های نمایشی انجام شود تا 
گروه ها طی تمرین هایی درست و زمانِ 
استانداردی در طول سال، نمایش های 

پخته ای را به جشنواره برسانند.
وی با بیان اینکه کیفیت جشنواره ی 
استانی و فجر درسال های اخیر پایین 
آمده، اظهار کرد: این دو جشنواره چند 
سالی است که در یک روندِ اداری گیر 
افتاده اند طوری که انگار قرار است تنها 
برگزارکنندگان آن، بودجه ای بگیرند و 
گزارشی رد کنند، در واقع برگزاری آن 

صرفا انجام وظیفه شده است.
عاقل با تاکید بر اهمیت و ضرورت بخش 
آموزش در جشنواره عنوان کرد: هزینه 
اصلی جشنواره باید صرف آموزش بشود، 
یعنی اساتیدی که برای جشنواره استانی 

از پایتخت و دیگر شهرها برای آموزش به 
مشهد می آیند باید سطح کیفی بالایی 
داشته باشند تا شرکت کنندگان جشنواره 
که از شهرستان های استان خراسان رضوی 
به بهانه جشنواره به مشهد می آیند، از این 
کاس های نهایت بهره را ببرند و با دست 

پر برگردند.
عاقل با بیان اینکه در شهرستان ها با فقر 
حوزه آموزش مواجه هستیم، ادامه داد: اگر 
آموزش نباشد تئاتری هم وجود ندارد، باید 
قبول کرد که هنر تئاتر در دنیا به سرعت 
در حالِ رشد است بنابراین باید خیلی روی 
آموزش تمرکز کنیم. پیشکسوتان و افرادی 
که سی سال تئاتر کار کرده اند نباید تئاتر 
را مثل گذشته ببینند. شیوه ها و گونه های 
مختلف اجرای تئاتر را باید پذیرفت، 
متاسفانه این مسئله باب میل پیشکسوتان 
تئاتر استان نیست چراکه وقتی با شیوه 
جدیدی در اجرا مواجه می شوند آن را 

نمی پذیرند و از آن حمایت نمی کنند.
کارگردان نمایش »صدای سکوت« با اشاره 
به اینکه شهرستان ها عاقه ای به دیگر 

عناصر دیگر تشکیل دهنده تئاتر ندارند، 
اظهار کرد: بچه های شهرستان به گریم و 
طراحی لباس و.. اهمیت نمی دهند، هنوز به 
این باور نرسیده اند که یک طراحی لباسِ 
با کیفیت، چه تاثیری در ارتقا سطح 
کیفی یک اثر نمایشی دارد، لذا باید در 
ایام جشنواره این کاس های آموزشی 

هدف مندتر از قبل برگزار شود.
این نویسنده و کارگردان تئاتر کاشمر با 
اشاره به اهمیت داوری در جشنواره گفت: 
انتخاب داوران جشنواره خیلی مهم است، 
هم هیئت بازبینی و هم داوران اصلی 
جشنواره. بسیار مهم است که این داوران 
از نظر علمی در چه سطحی هستند، باید 
این افراد کارنامه درخشانی در سطح استان 
داشته باشند، در جشنواره تئاتر استان 
خراسان رضوی همواره در این حوزه ضعف 
داشته ایم. یک داور با دادن جایزه ی اشتباه 
به برخی از گروه ها مسیر تئاتر را عوض 

می کند.
عاقل با بیان اینکه انجمن هنرهای نمایشی 
باید از ماه ها قبل از جشنواره، تیمی 

تحقیقاتی داشته باشد، گفت: این تیم 
باید سرمایه  های تئاتر را بشناسد و بداند 
چه افرادی از دل و جان برای تئاتر مایه 
می گذارند. لابی ، پارتی بازی و این بده  و 
بستان ها دارد تئاتر شهرستان ها را از بین 
می برد. جوانان در شهرستان ها نبوغ شان 
از بین می رود چراکه باور همه این است 
که کارِ پیشکسوتان باید بیشتر دیده شود! 
لذا شایسته سالاری جای اشَ را به دوستی 

و لابی گری داده است.
این کارگردان تئاتر بیان کرد: دبیرجشنواره 
هرکسی که باشد توفیقی به حال تئاتر 
ندارد، به دلیل ارتباطی که مسئولان 
شهرستان با استان دارند، هرنمایش انگار 
باید از فیلتر به خصوصی رد شود، یعنی 
اگر این فیلتر و این افراد به خصوص 
نباشند و  یک گروه را نپذیرند، آن نمایش 
به جشنواره راه پیدا نمی کند! این یک 
حقیقتِ 100 درصد است، این اتفاق یعنی 
حذف دبیر جشنواره یا هیات انتخاب آثار. 
خیلی کم پیش می آید که گروهی شانس 
بیاورد و نظر بازبین ها را به خود جلب کند.

حمله دوباره معترضان به تابلوهای نقاشی؛ این بار تابلویی از ونگوگ
ایتالیایی حوزه  شماری از معترضان 
محیط زیست، روز جمعه بر روی یکی از 
تابلو های نقاشی اثر »وینسنت ون گوگ« که 
در نمایشگاهی در »رم« به نمایش گذاشته 
شده بود، سوپ نخودفرنگی ریختند و سپس 
خودشان را با چسب به دیوار گالری چسباندند. 
پیش از این نیز گروهی از معترضان به »دختری 

با گوشواره مروارید«، شاهکار عصر طایی 
»یوهانس ورمیر« در »موزه مائریتشویس« 
واقع در »لاهه« حمله کرده بودند. عاوه بر 
این نقاشی گران قیمت »کومه ها« اثر »کلود 
مونه« نیز هدف معترضان قرار گرفته بود.به 
گزارش  رویترز، شماری از معترضان ایتالیایی 
حوزه محیط زیست، روز جمعه بر روی یکی از 

تابلوهای نقاشی اثر »وینسنت ون گوگ« که 
در نمایشگاهی در »رم« به نمایش گذاشته 
شده بود، سوپ نخودفرنگی ریختند و سپس 
خودشان را با چسب به دیوار گالری چسباندند. 
این بار نقاشی »برزگر« اثر »ون گوگ« هدف 
حمله چهار زنی قرار گرفت که از اعضای گروه 

فعال محیط زیستی »آخرین نسل« بودند. 

امید به ادامه استقبال مخاطبان؛
انیمیشن ها سینما را نجات می دهند؟

انیمیشن »لوپتو« در حال حاضر 
در رتبه اول فروش روزانه و رتبه 
پنجم فروش هفتگی است و 
توانسته است پس از گذشت تنها 
سه روز از آغاز اکران با استقبال 
بالغ بر 10 هزار نفر در سینماها 

مواجه شود.
به گزارش خبرنگار مهر، انیمیشن 

سینمایی »پسر دلفینی« همچنان پدیده اکران سینماها کشور است، از 
همان زمانی که این فیلم در سینماهای روسیه به نمایش درآمد و توانست 
رقم قابل توجه یک میلیون و 7۳0 هزار دلار فروش را به ثبت برساند؛ 
فروشی که دومین رتبه فروش در روسیه محسوب می شد، قابل پیش بینی 
بود که این فیلم توان بالایی برای جذب مخاطب دارد. با گذر از سینماهای 
روسیه، فیلم سرانجام در ایران به نمایش درآمد و تاکنون توانسته است 
فروشی بالغ بر 1۶ میلیارد تومان را رقم بزنم، با آنکه چیزی نزدیک به 10 
هفته از اکران »پسر دلفینی« می گذرد اما این فیلم هنوز در رتبه دوم فروش 

هفتگی در کشور و رتبه سوم فروش روزانه قرار دارد.
همین استقبال مخاطبان از این فیلم و البته چراغ سبز سینماداران به سایر 
آثار حوزه کودک و نوجوان سبب شد تا سازندگان فیلم های کودک برای 
اکران تمایل پیدا کنند؛ شرایطی که می رفت تا تابستان و پاییز امسال را به 
یکی از مطلوب ترین فصل ها برای فیلمسازان کودک بعد از فراگیری کرونا 
تبدیل کند این سیر اما ناگهان متوقف شد؛ ناآرامی های کشور از یک سو 
و وضعیت نامناسب روحی جامعه و البته عدم تمایل مخاطبان به تماشای 
فیلم ها در چنینی شرایطی از سوی دیگر، باعث شد تا فروش فیلم های 
سینمایی در همه گونه ها روندی نزولی را تجربه کند، این در حالی بود که 
پیش از وقوع حوادث اخیر صاحبان چند فیلم کودک سینمایی برای اکران 
بعد از »پسر دلفینی« اعام آمادگی کرده بودند. در حوزه فیلم های کودک 
اولین ترکش ناآرامی ها بر پیکر »بام بالا« خورد؛ فیلمی که درست در روزهای 
اوج این حوادث به نمایش درآمد و با وجود یک ماه از اکرانش تنها 778 
میلیون تومان فروخته است. به شرایط نامناسب اکران باید محدودیت های 
اینترنتی و نبود تبلیغات تلویزیونی را هم اضافه کرد موضوعی که فضا را 
بیش پیش برای سینماگران تنگ تر کرده است، به طوری که مجموع این 
شرایط حالا باعث شده است بسیاری از صاحبان فیلم ها از اکران آثارشان پا 
پس بکشند و آن را به بعدی موکول کنند که دست کم روح جمعی جامعه 

پذیرای امری تفریحی مانند تماشای فیلم باشد.
حالا اما انیمیشن سینمایی »لوپتو« به پرده سینماها آمده است، این فیلم 
در حال حاضر در رتبه اول فروش روزانه و رتبه پنجم فروش هفتگی است و 
توانسته است پس از گذشت تنها سه روز از آغاز اکران با استقبال بالغ بر 10 

هزار نفر در سینماها مواجه شود.
انیمیشن سینمایی »لوپتو« به کارگردانی عباس عسکری و تهیه کنندگی 
محمدحسین صادقی نخستین محصول سینمایی مرکز انیمیشن سازمان 
سینمایی سوره که اکران خود را از چهارشنبه 11 آبان ماه در سینماهای 
سراسر کشور آغاز کرد، در سه روز نخست اکران خود با استقبال ده هزار 

مخاطب روبه رو شد و فروشی بیش از ۳00 میلیون تومان داشت.
استقبال از فیلم کودک و به خصوص انیمیشن ها این روزها در حالی در 
سینمای ایران رخ می دهد که به نظر می رسد مخاطبان عاقه مندند تا آثار 
جدید انیمیشن سازان داخلی را در کنار کودکان خود تجربه کنند. پس از 
استقبال از انیمیشن سینمایی »پسر دلفینی« در گیشه شهریور و مهرماه 
که با استقبال خوب مخاطبان به فروش 1۶ میلیاردی رسید، اکنون شروع 
اکران انیمیشن سینمایی »لوپتو« امیدواری ها به تداوم رونق گیشه کودک 

را در سینما بالا برده است.
فروش بیش از سیصد میلیونی در اکران افتتاحیه این انیمیشن در حالی 
است که سینماهای ایران، هفته هاست در رکود حاصل از عدم نمایش 
فیلم های تازه و عدم تبلیغات مجازی، محیطی و تلویزیونی جدی رنج 
می برند، نشان از امیدواری به گیشه کودک و ظرفیت های بالای سینمای 

انیمیشن ما دارد که می تواند روح تازه ای در سینماها بدمد.
انیمیشن »لوپتو« که پیش از این قرار بود در نوروز سال 1۳۹۹ اکران شود، 
به دلیل شیوع بیماری کرونا با یک وقفه طولانی روبه رو شد و اکنون پس 
از گذشت نزدیک به دو سال، اکران آن توسط پخش بهمن سبز آغاز شده 
است.»لوپتو« که توسط گروهی از جوانان هنرمند کرمانی در استودیوی 
فراسوی ابعاد تولید شده است، با هدف شادی آفرینی برای کودکان و 
خانواده های ایرانی و با شعار »شادی ساختنی است« همزمان با فرارسیدن 

روز دانش آموز اکران خود را در سینماهای سراسر کشور آغاز کرد.
»لوپتو« یک انیمیشن سینمایی موزیکال با فضایی شاد و مهیج است و در 
خاصه داستان آن آمده است: »پدر علی در کارگاه لوپتو با یاد دادن ساخت 
اسباب بازی به بیمارانش، آن ها را درمان می کند. کارگاه اسباب بازی های 
خاقانه لوپتو که بین کودکان ایرانی محبوبیت زیادی دارد با خرابکاری یک 
ناشناس تعطیل می شود. علی تاش می کند پدرش را که ناامید شده است 

از این مخمصه نجات دهد...«

کافه خبر
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۵۳۰ هکتار از اراضی ملی و منابع 
طبیعی خراسان رضوی آزادسازی شد

دادگستری  کل  رییس 
خراسان رضوی گفت: بیش از 
۵۳0 هکتار از اراضی ملی و 
منابع طبیعی استان از ابتدای 
سال تا کنون رفع تصرف و 

آزادسازی شده است.
به گزارش صبح امروز به نقل 

از دادگستری خراسان رضوی غامعلی صادقی با بیان این مطلب 
افزود: با توجه به سیاست های دستگاه قضایی در زمینه حفاظت و 
صیانت از منابع طبیعی، اراضی ملی و محیط زیست و تاکید رییس 
قوه قضائیه مبنی بر پیشگیری از تصرفات منابع طبیعی و اراضی ملی، 

اقدامات مهمی در سال جاری در استان انجام گرفته است.
وی اضافه کرد: این اقدامات با هماهنگی و همکاری تمامی دستگاههای 
مرتبط استان و با محوریت دادگستری انجام شد و موجب بازگشت 
بیش از ۵۳0 هکتار از اراضی ملی و منابع طبیعی در شهرستان های 
مشهد، گلبهار، فریمان، زاوه، درگز، بردسکن، بجستان، تربت جام و 
داورزن به بیت المال شده است.رییس کل دادگستری خراسان رضوی 
گفت: این اقدامات در راستای رفع تصرف از اراضی ملی و منابع طبیعی، 
مبارزه با تغییر کاربری غیرمجاز اراضی کشاورزی و آزادسازی حریم و 
بستر رودخانه ها به صورت مداوم در حال انجام است.  وسعت مراتع 
خراسان رضوی ۶ میلیون و ۵۶۶ هزار و 2۹ هکتار معادل ۵۶ درصد 
از کل مساحت استان است. مساحت جنگلهای خراسان رضوی نیز با 
محاسبه بیشه زارها، درختچه ها و جنگلهای دست کاشت حدود یک 
میلیون هکتار یعنی 8.۵ درصد از کل وسعت استان را شامل می شود. 
خراسان رضوی با 118 هزار و 8۵1 کیلومترمربع )11 میلیون و 7۴0 
هزار و ۶۵۹ هکتار( وسعت، معادل هفت درصد مساحت کل کشور را 

در بر گرفته است.

افزایش میزان کم فروشی توسط 
واحدهای تولیدی در خراسان رضوی

رئیس انجمن حمایت از 
حقوق مصرف کنندگان 
خراسان رضوی با اشاره به 
اینکه میزان کم فروشی 
تولیدی در  توسط واحدهای 
استان در مقایسه با سال قبل 
افزایش داشته است، گفت: با 

واحدهای تولیدی متخلف در زمینه کم فروشی محصولات برخورد 
شده و برای واحدهای متخلف پرونده تشکیل می شود. در این واحدها 
فرآیند تولید و میزان کم فروشی بررسی و تذکرات لازم نیز داده 

می شود.
علی اصغریان در گفت وگو با ایسنا در خصوص کم فروشی در برخی 
از محصولات و اقدامات برای جلوگیری در این زمینه اظهار کرد: کم 
فروشی در برخی از محصولات از جمله مواد غذایی، نوشیدنی ها، 
محصولات بسته بندی ظروف شیشه ای و پاستیکی و .... وجود دارد، 

اما میزان این کم فروشی به خوبی در استان مشخص نیست .
وی افزود: شکایت مشتریان در این خصوص به صورت موردی به 
انجمن حمایت از حقوق مصرف کنندگان خراسان رضوی، سازمان 

صنعت، معدن و تجارت و بازرسی استان اطاع رسانی می شود.
انجمن حمایت از حقوق مصرف کنندگان با اشاره به کم فروشی در 
محصولاتی همچون روغن ها و نوشیدنی ها بیان کرد: در اقامی که 
کم فروشی می شود وزن محصول با عدد قید شده روی بسته بندی 
دقیق مغایرت داشته و کم فروشی در این محصولات دیده می شود. 
اگرچه این کم فروشی ها وجود دارد، اما نظارت ها از طرف سازمان های 
متولی نیز در حال انجام است. رئیس انجمن حمایت از حقوق مصرف 
کنندگان خراسان رضوی بیان کرد: همچنین با واحدهای متخلف در 
زمینه کم فروشی محصولات برخورد شده و برای واحدهای متخلف 
پرونده تشکیل می شود. در این واحدها فرآیند تولید و میزان کم 

فروشی بررسی و تذکرات لازم نیز داده می شود.
اصغریان بیان کرد: در حال حاضر میزان کم فروشی توسط واحدهای 
تولیدی در استان در مقایسه با سال قبل افزایش داشته است. با توجه 
به گستردگی تعداد محصولات تولیدی در خراسان رضوی،آمارها 
در زمینه کم فروشی محصولات دقیق نیست، اما شکایت ها ثبت 
می شود. سازمان صمت در این خصوص باید تمام شکایت های مردمی 
در همه حوزه ها و کالاها را پیگیری کند که با توجه به گستردگی 
کالاها و اقام تولیدی در استان پیگیری این موارد برای سازمان ها و 
دستگاه های نظارتی با توجه به تعداد بازرسان تا حدودی سخت است. 

این مهم نیازمند اطاع رسانی و همکاری مردم  با دستگاه هاست.

رشد 1۰درصدی مرگ و میر بیماریهای قلبی در خراسان رضوی
بیماری های قلبی و عروقی یک سوم از مرگ 
و میرهای کشور را رقم می زند و مسوولان 
حوزه سامت از رشد حدود 10 درصدی 
مرگ و میر ناشی از این بیماری ها در استان 
خراسان رضوی و کانشهر مشهد در سالیان 

اخیر خبر می دهند.
به گزارش ایرنا، بیماری های قلبی و عروقی 
شامل ایسکمیک قلبی، سکته مغزی، فشار 
خون بالا و غیره از ۳0 سال گذشته تاکنون 
همچنان علت نخست مرگ و ناتوانی ناشی از 
بیماری ها در جهان و ایران شناخته شده اند.

به گفته متخصصان، رگ های قلبی )عروق 
کرونری( وظیفه خون رسانی به عضله قلب را 
به عهده دارند، سکته قلبی به دلیل انسداد 
در رگها رخ می دهد و زمانی که عضله قلب 
آسیب دیده و عملکرد خود را از دست 
می دهد، فرد دچار عوارض ثانویه سکته 
قلبی می شود. این انسداد در مراحل اولیه 
خفیف است اما به مرور زمان کامل شده و 
عضله قلب به دلیل نرسیدن اکسیژن دچار 
ایسکمی می شود که در نهایت باعث سکته 
قلبی خواهد شد، همچنین رسوب کلسیم، 
چربی و پاک ها می تواند باعث مسدود 
شدن مسیر رگ ها شود. سکته قلبی با درد 
بسیار شدید در قفسه سینه همراه است که 
گاه این درد در فک و کتف چپ نیز انتشار 
می یابد. تنگی نفس، حالت تهوع و تعریق از 
دیگر عامت های احتمالی سکته قلبی است.

در افراد مبتا به دیابت ممکن است سکته 
قلبی بدون هیچ گونه عائم و درد قفسه 

سینه اتفاق بیفتد.
به گفته دکتر سیدآریا حجازی،  مدیرکل 
پزشکی قانونی خراسان رضوی، میزان مرگ 
طبیعی ناشی از بیماری های قلبی و عروقی 
در ۶ ماهه نخست امسال نسبت به مدت 
مشابه پارسال 27.1 درصد افزایش یافته و 

از 207 نفر به 2۶۳ نفر رسیده است.
افزایش ۹.4 درصدی فوت ناشی از 

بیماری های قلبی و عروقی
معاون فنی معاونت بهداشت دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد با بیان اینکه وزارت بهداشت 
متولی تعیین علل مرگ و میر است که 
اطاعات آن از طریق نظام ثبت و طبقه بندی 
علل مرگ و میر جمع آوری می شود، گفت: 
هم اکنون بیماری های قلبی و عروقی عامل 
۳0 درصد فوت ها در مناطق زیر پوشش این 

دانشگاه است.
دکتر مجید جعفری نژاد افزود: بر اساس 
آمارهای دریافتی از بیمارستان های دولتی 
و خصوصی، ثبت احول، پزشکی قانونی و 
سازمان فردوس ها، در سال گذشته ۹ هزار و 
8۵1 نفر به دلیل بیماری های قلبی و عروقی 
در استان جان باخته اند که این رقم نسبت 
به سال پیش از آن، که ۹ هزار نفر بوده است، 

حدود ۹.۴ درصد افزایش نشان می دهد.
وی ادامه داد: این افزایش ناشی از سبک 
زندگی نامناسب از جمله کم تحرکی، 
استعمال دخانیات، تغذیه نامناسب، چاقی و 
سایر عوامل آسیب رسان به سامت است که 
در صورت اصاح آن به طور یقین آمارهای 

فوتی نیز کاهش می یابد.
معاون فنی معاونت بهداشت دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد اظهار داشت: بر اساس این 
گزارش هم اینک میزان فوت ناشی از 
بیماری های قلبی و عروقی استان در هر 
100 هزار نفر 1۹1 نفر است و امراض قلبی 
و عروقی، عفونی انگلی با احتساب ویروس 
کووید 1۹، سرطان ها و تومورها، بیماری های 
دستگاه تنفسی، حوادث غیرعمدی ترافیکی 

و غیر ترافیکی، بیماری های غدد و متابولیک، 
دستگاه گوارش، بیماری های دوران تولد، 
بیماری های دستگاه ادراری و تناسلی و 
بیماری های سیستم عصبی، 10 عامل 
مهم مرگ و میر در سال 1۴00 محسوب 

می شوند. 
اجرای کد ۲4۷ برای جلوگیری از بروز 

عوارض سکته های حاد قلبی
دانشگاه علوم پزشکی مشهد برای خدمت 
رسانی به بیماران قلبی و عروقی اقدامات 

موثری را به اجرا گذاشته است.
جانشین معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی 
مشهد در این خصوص گفت: چند سالی 
است که به منظور درمان سریع و جلوگیری 
از بروز عوارض جبران ناپذیر سکته های حاد 
قلبی، کد 2۴7 در بیمارستان ها و مراکز 
درمانی زیر پوشش این دانشگاه در خراسان 

رضوی در حال اجراست.
دکتر ایوب توکلیان افزود: بر اساس این برنامه 
که در بیمارستان های بزرگ مشهد شامل 
امام رضا)ع(، شریعتی و قائم )عج( در مشهد 
اجرا می شود، بیماران به صورت شبانه روزی 
و در تمام ایام هفته، خدمات درمانی مورد 
نیاز را دریافت می کنند تا بتوان ضمن نجات 
بیمار، از بروز عوارض و مشکات جسمانی در 

آنان نیز جلوگیری کرد.
وی ادامه داد: با ورود بیمار مبتا به سکته 
قلبی به مراکز درمانی، خدمات مورد نیاز 
شامل بررسی های بالینی توسط پزشکان 
متخصص قلب مقیم و خدمات اینترونشن 
یا رادیولوژی مداخله ای همچون آنژیوپاستی 
برای فرد انجام می شود و با توجه به شدت 
سکته قلبی، اقدامات درمانی صورت می گیرد.

دکتر توکلیان اظهار داشت: اختصاص تخت 
در بخش های مراقبت ویژه برای بیماران 
اعزامی با کد 2۴7 در اولویت است و در 
این زمینه ستاد هدایت درمان نیز در مرکز 
هدایت و پایش مراقبت های درمانی بیماران 
) MCMC ( اقدامات لازم را در کوتاه ترین 

زمان انجام می دهد.
فعالیت ۹ دستگاه آنژیوگرافی در مراکز 

درمانی دانشگاه علوم پزشکی مشهد 
جانشین معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی 
مشهد گفت: همچنین در راستای افزایش 
خدمت رسانی به بیماران قلبی و عروقی هم 
اکنون ۹ دستگاه آنژیوگرافی در مراکز درمانی 

این دانشگاه در استان فعال است.
دکتر توکلیان افزود: برای توسعه خدمات 
رسانی به بیماران مبتا به سکته های قلبی 
نیز قرار است کد 2۴7 در بیمارستان شهید 
هاشمی نژاد مشهد فعال شود تا بتوان به 
بیماران در کوتاه ترین زمان ممکن بهترین و 

باکیفیت ترین خدمات را ارائه داد.
وی ادامه داد: از سوی دیگر هم اکنون 
متخصص قلب و عروق در بیشتر 
شهرستان های زیر پوشش دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد مستقر و در حال خدمات 
رسانی است و تجهیزات و داروی مورد نیاز 
برای ترومبولیتیک تراپی، که درمانی برای 
حل کردن لخته های خطرناک در رگ های 
خونی، بهبود جریان خون و جلوگیری از 
آسیب به بافت ها و اندام ها است، موجود 

است.
تجهیز 34 آمبولانس به دستگاه تله 

کاردیوگرافی
رییس مرکز اورژانس پیش بیمارستانی و 
مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی مشهد 
نیز گفت: برای توسعه خدمات رسانی به 
بیماران مبتا به سکته های قلبی، خدمات تله 
کاردیولوژی به منظور تشخیص سریع عارضه 
قلبی در بیماران توسعه یافته و ۳۴ آمبولانس 

به دستگاه تله کاردیوگرافی مجهز شده اند.
دکتر علی یزدانی افزود: بر این اساس 
در آمبولانس های مجهز به دستگاه تله 
کاردیوگرافی که به تله کاردیوگراف متصل 
هستند، از بیمار نوار قلب گرفته می شود و 
همزمان اتاق فرمان نوار را ماحظه می کند 
و در صورت تشخیص سکته قلبی به 
بیمارستان های مورد نظر ارجاع و آنژیو می شود 

تا مریض دچار عوارض سکته قلبی نشود.
وی ادامه داد: همچنین توسعه خدمات 
پزشکی از راه دور و استفاده از خدمات 
پزشکی از راه دور یا تله مدیسین در دنیا 
باعث کاهش عوارض سکته های قلبی و 
مرگ ناشی از آن شده است و در سال های 
گذشته و با توجه به اهمیت این موضوع 
توسعه و تجهیز آمبولانس های اورژانس 
پیش بیمارستانی به این دستگاه ها در اولویت 

برنامه های کاری قرار گرفته است.
به گفته وی، با استفاده از این دستگاه ها 
ضمن تسریع در تشخیص سکته قلبی 
و اقدامات درمانی به موقع، امکان ارتباط 
زنده و تصویری و صوتی با تکنیسین های 
اورژانس و ارسال نوار قلب به پزشک مرکز 
از محل حادثه فراهم می شود و بعد از آن، 
بیمار مبتا به سکته قلبی به صورت مستقیم 
به بخش اورژانس قلب بیمارستان منتقل 

می شود.
اجرای برنامه خطرسنجی بیماری های 

قلبی و عروقی 
رییس گروه بیماری های غیرواگیر معاونت 
بهداشت دانشگاه علوم پزشکی مشهد به 
خبرنگار ایرنا گفت: حوزه بهداشت نیز به 
منظور پیشگیری از بروز سکته و بیماری های 

قلبی، برنامه خطرسنجی حوادث قلبی و 
عروقی را با اندازه گیری قند خون، فشار خون 
و چربی خون در تمامی مراکز خدمات جامع 
سامت اجرایی کرده است و افراد بالای ۳0 
سال می توانند با مراجعه به این مراکز از 

وضعیت سامت قلب خود آگاه شوند.
دکتر بابک اقبالی افزود: مصرف دخانیات 
و الکل، رژیم غذایی ناسالم و کم تحرکی 
از عوامل اصلی خطر بیماری های قلبی و 
عروقی و سکته مغزی به شمار می روند 
که این عوامل خود را در افراد به شکل 
فشارخون، قندخون و کلسترول خون بالا، 
اضافه وزن و چاقی و خطرات تخریب کننده 

سامت قلب نشان می دهند.
وی ادامه داد: بیماری های قلبی و عروقی 
نخستین علت مرگ در کشور و جهان 
هستند و سالانه حدود 18.۵ میلیون نفر 
در سراسر دنیا به علت بیماری های قلبی 
و عروقی جان می بازند در حالی که ایجاد 
تغییرات کوچک در شیوه زندگی مانند 
داشتن ۳0 دقیقه فعالیت بدنی در روز، ترک 
سیگار و در پیش گرفتن یک رژیم غذایی 
سالم، می تواند به پیشگیری از بیماری قلبی 

و سکته مغزی کمک کند.
رییس گروه بیماری های غیرواگیر معاونت 
بهداشت دانشگاه علوم پزشکی مشهد اظهار 
داشت: خطرسنجی بیماری های قلبی و 
عروقی مشخص می کند که در 10 سال 
آینده چند درصد احتمال بروز حوادث قلبی 

و عروقی برای فرد وجود خواهد داشت.
دکتر اقبالی افزود: افراد بالای ۳0 سال در 
صورت مراجعه به مرکز خدمات جامع 
سامت، ضمن بررسی سابقه ابتا به 
بیماری های قلبی و عروقی، دیابت و یا 
فشارخون بالا، سابقه مصرف دخانیات و 
یا الکل و سابقه خانوادگی بیماری قلبی 
و عروقی زودرس، دیابت و یا نارسایی کلیه 
در افراد درجه یک خانواده، از نظر وجود 
فاکتورهای خطر همچون فشارخون، قند 
خون و کلسترول خون نیز مورد سنجش قرار 
می گیرند که این خدمات در اولین نوبت به 

آنان رایگان ارائه خواهد شد.
وی ادامه داد: در ارزیابی، افراد در چهار گروه 
خطر شامل کمتر از 10 درصد )خطر کم(، 
10 تا 20 درصد )خطر متوسط (، 20 تا 
۳0 درصد )خطر زیاد( و ۳0 درصد و بیشتر 
)خطر خیلی زیاد( قرار می گیرند و برحسب 
میزان خطر سکته های قلبی و مغزی که 
برای فرد محاسبه شده و طبق برنامه 
زمانبندی شده، پیگیری و ارزیابی مجدد 
میزان خطر سکته های قلبی و مغزی برای 

وی صورت می گیرد.

سرمایه گذاران رغبتی به فعالیت در ناحیه صنعتی زاوین کلات ندارند
فرماندار کات گفت: در حال حاضر با توجه به 
وضعیت جاده کات و فقدان مواد اولیه، ناحیه 
صنعتی زاوین این شهرستان جذابیت و مزیتی 

برای فعالیت سرمایه گذاران ندارد.
علی صاحی روز گذشته در گفتگو با خبرنگار 
ایرنا افزود: بواسطه وضعیت جاده مشهد-کات 
حمل مواد اولیه به این شهرک صنعتی در 

مقایسه با سایر مسیرهای درون استان خراسان 
رضوی تا سه برابر گرانتر است، لذا باید واحد 
تولیدی و صنعتی در این شهرک تنها  از 
مواد اولیه موجود در کات استفاده کند. وی 
بیان کرد: اگر سرمایه گذاری بخواهد در ناحیه 
صنعتی زاوین فعالیت کند، زمین مناسب برای 
آنها تامین می شود اما با توجه به گرانی تولید 

در این منطقه و مشکات نیروی کار و تامین 
مالی، در عمل  این مجموعه صنعتی فعالیت 
چشمگیری ندارد. فرماندار کات اظهار کرد: به 
دنبال فعالیت آن دسته از واحدهای صنعتی 
هستیم که مواد اولیه و نیروی کار خود را از 
شهرستان کات تامین کنند و بتوانند از این 

مولفه ها به عنوان مزیت بهره ببرند.
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511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
اول موضوع  برابر رای شماره 1۴01۶0۳0۶012002۳۵۹ هیات 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بامعارض متقاضی آقای محمد زائری  فرزند غامرضا 
به شماره شناسنامه 2۹۴ صادره از بهشهر در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 2۴۹/۵۵ متر مربع از پاک ۴۶8 فرعی از 
1۵۹ اصلی واقع در بخش دو کاشمر به آدرس اراضی بحرآباد 
خریداری از مالک رسمی / مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد ./ م. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴01/8/1۵.
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴01/8/۳0 

احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/1آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

نظر به دستور مواد 1 و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1۳۹0/۹/20 و برابر 
رای شماره 1۴01۶0۳0۶00800117۶ مورخ 1۴01/0۵/10 هیات 
تعیین تکلیف ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  طرقبه 
شعبانی   شهرام  متقاضی  بامعارض  و  مالکانه  تصرفات  شاندیز 
ش.ش ۳11 کد ملی 0۹۳8۶۹0۳88 صادره مشهد  فرزند غام 
عباس مورد تقاضا وانتقال از محل مالکیت ورثه مرحوم حاجی  
صدر رضوی ) کاظم و راضیه و معصومه و سید جواد وسید محمد 
ضیای و زکیه( همگی رضوی ویحیی رضوی  متصرف  متقاضی 
شهرام شعبانی  ش.ش ۳11 کد ملی 0۹۳8۶۹0۳88 صادره مشهد 

فرزند غام عباس نسبت به مالکیت ششدانگ یک باب  منزل به 
مساحت 220/۹۵ متر مربع از پاک  ۳۹20 فرعی از ۹۳- اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش 0۶ مشهد حوزه ثبت ملک طرقبه 
شاندیز محرز گردیده است، لذا به موجب ماده ۳ قانون  تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 1۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 1۵ 
روز از طریق این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر 
و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست م.الف۴88 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴01/08/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴01/08/1۵

حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/۲اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
. برابر رای شماره 1۴01۶0۳0۶021000۴0۵ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای رضا مرادزاده  فرزند محمد به شماره 
یکباب  اعیان  درششدانگ  بردسکن  از  صادره    ۴0 شناسنامه 
ساختمان با عرصه وقف به مساحت ۴۳/82 متر مربع قسمتی 
ازپاک 80۵  فرعی از ۴ اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴ 
حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی موقوفه سید 
باقر ، با تولیت سید حسن وسیدرضا موسوی محرز گردیده است. 

لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:1۴01/7/۳0

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴01/8/1۵
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
اول موضوع  رای شماره 1۴01۶0۳0۶012002۳۶۴ هیات  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
فرزند  زمانی  علی  آقای  متقاضی  بامعارض  مالکانه  تصرفات 
غامرضا به شماره شناسنامه ۳78 صادره از کاشمر در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 171/۶1 متر مربع از پاک 1۹۴ 
فرعی از ۳027  اصلی واقع در بخش یک حومه کاشمر  به آدرس 
خیابان فاطمیه ۶  پاک ۴  خریداری از مالک رسمی اداره اوقاف) 
موقوفه مجتبی قوام متولی ( محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد ./ م. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴01/8/1۵. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴01/8/۳0 

احمد جهانگیر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشمر

سخنگوی هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال:

دستیار ایرانی کی روش، آقاجانیان است
سخنگوی هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال 
گفت: کی روش دستیار ایرانی دیگری را مد 
نظر دارد و این فرد به احتمال زیاد مارکار 

آقاجانیان خواهد بود.
به گزارش تسنیم، احسان اصولی در 
خصوص جلسه ۵ ساعته هیئت رئیسه 
فدراسیون فوتبال با حضور شهره موسوی 
اظهار داشت: شاید  بیش از سه سال 
گذشت تا اولین جلسه هیئت رئیسه 
فدراسیون فوتبال با حضور کامل اعضا 
برگزار شد و تمام اعضای هیئت رئیسه 
حضور داشتند. از ابتدای این دوره حضور 
دو نایب رئیس را نداشتیم و دوره قبل نیز 
بعد از استعفای تاج همین طور بود. این 
موضوع را به فال نیک می گیریم که جلسه 
به صورت کامل و با حضور هر یازده عضو 
هیئت رئیسه برگزار شد. خانوم موسوی نیز 
به عنوان نایب رئیس سوم و رئیس کمیته 
بانوان در جلسه حضور پیدا کردند و خدمت 

ایشان بودیم.
وی در خصوص برطرف شدن مشکات 
موسوی و اینکه با فدراسیون ادامه همکاری 
خواهد داد، گفت: بحث های مربوط به ایشان 
شخصی است و خودشان توضیح می دهند 
اما با حضور ایشان به نوعی موضع باتصدی 
شدن شان با ۴ جلسه غیبت منتفی شد و 
انشالله تا پایان دوره حضور ایشان را داشته 

باشیم و در خدمت شان هستیم.
سخنگوی فدراسیون فوتبال در مورد 
انتخاب سرمربی تیم امید عنوان کرد: 
دستور این جلسه 10 مورد بود و اصاً 
بحث سرمربی تیم امید نبود. در ادامه 
مباحث صورت های مالی و آیین نامه مالی و 
معاماتی فدراسیون و بحث بودجه مفصلی 
داشتیم و وقت زیادی صرف این موضوع 
شد. در خصوص آماده سازی تیم فوتبال 
برای حضور در قطر گزارش های مفصلی 
ارائه شد و نقطه نظرات اعضای هیئت 
رئیسه اخذ شد و کار بسیار سنگین، پیچیده 
و پرحجمی را فدراسیون فوتبال برای این 
رویداد بزرگ به انجام می رساند و حوزه های 

مختلف ارائه گزارش داشتند. چند موضوع 
در حوزه های اجرایی و اداری مورد بحث و 

مورد توصیب هیئت رئیسه رسید.
اصولی در خصوص صورت های مالی 
فدراسیون عنوان کرد: صورت های مالی 
فدراسیون طی دو سال مالی گذشته یک 
مقدار گزارش مدیریتش ارائه نشده و به 
هر حال ابهامات و مسائلی وجود داشت و 
تیم اجرایی فدراسیون، خزانه دار محترم، 
هیئت رئیسه قبلی و فعلی مجدانه روی 
این موضوع تمرکز کردند و بندها، ایرادها و 
ابهاماتی که حسابرس محترم داشت بخش 

زیادی مرتفع شد.
سخنگوی فدراسیون فوتبال در مورد منتفی 

شدن حضور نکونام در کنار کی روش گفت: 
این موضوع از ناحیه فدراسیون فوتبال 
منتفی است و ریاست فدراسیون این را 
گفتند. کی روش دستیار ایرانی دیگری را 
مورد نظر دارد و با فدراسیون صحبت و 

کارهای آن در حال انجام است.
اصولی در پاسخ به این سوال که دستیار 
ایرانی مدنظر آقاجانیان است، گفت: 
به احتمال خیلی زیاد ایشان هستند و 
گفت وگوها و مباحث در حال انجام است 
و همان طور که ریاست محترم فدراسیون 
گفتند، یک دستیار ایرانی در کنار کی روش 
خواهند بود. انشالله  که این موضوع محقق 

شود.
اصولی در مورد تدابیر فدراسیون برای 
عدم تکرار مزاحمت ها در اردوی اتریش 
در جام جهانی قطر گفت : تدابیر لازم دیده 
شده است و این موضوع از موضوعاتی است 
که مفصاً بحث شده است. گفت وگوها و 
مکاتباتی در این خصوص در حال اتفاق 
است و این جزو پروتکل هایی است که فیفا 
برای تیم های ملی دیده است و شامل تیم 
ما خواهد شد. بابت این موضوع پیگیری 
انجام خواهد شد و قطعاً حقوق حقه تیم 
ملی در یک محیط آرام و بدون تنش و 
دغدغه را از مجاری مرتبط پیگیری خواهیم 

کرد.

سقوط بسکتبال ایران در رنکینگ انتخابی جام جهانی
تیم ملی بسکتبال ایران به رتبه ششم پاور 
رنکینگ مسابقات انتخابی جام جهانی 202۳ 
سقوط کرد. به گزارش ایسنا، تیم ملی بسکتبال 
ایران در پنجره پنجم رقابت های انتخابی جام 
جهانی 202۳، در حالی باید به مصاف چین 
و استرالیا برود که طبق رده بندی فدراسیون 
جهانی )FIBA(، شانس و قدرت کم تری برای 

صعود به این مسابقات دارد. فدراسیون جهانی 
همواره پیش از آغاز هر پنجره انتخابی ها، 
رده بندی 12 تیم حاضر در این رقابت ها )در 
دو گروه ۶ تیمی( را بر اساس قدرت و شانس 
صعودشان منتشر می کند که طبق آخرین 
رنکینگ، تیم ملی ایران با یک پله سقوط در 
رتبه ششم قرار دارد که نشان از کاهش شانس 

ایران است. طبق گفته فیبا این رده بندی صرفا 
یک پیش بینی نسبی است و قطعی نیست. 
فدراسیون جهانی درباره تیم ایران نوشت: ایران 
پس از بردن ژاپن در پنجره چهارم، می توانست 
استرالیا را هم شکست دهد. آن ها استرالیا را 
در زمین خودش تحت فشار قرار دادند اما 

نتوانستند به پیروزی برسند.

صعود مقتدرانه ایران به فینال؛ تیم 
ملی حریف برزیل شد

تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان در دیدار نیمه نهایی مقابل امارات 
به پیروزی رسید و راهی فینال شد.

به گزارش خبرگزاری خبرآناین؛ در ادامه رقابت های جام بین 
قاره ای فوتبال ساحلی 2022، تیم ملی کشورمان به مصاف امارات 
میزبان مسابقات رفت و با نتیجه ۵ بر 2 به پیروزی رسید و راهی 
فینال شد.گل های ایران را در این بازی مهدی شیر محمدی، امیر 
حسین اکبری، . موحد محمد پور، مسلم مسگر، علی میرشکاری به 

ثمر رساندند.
این چهارمین مصاف تیم ملی ساحلی ایران با امارات بود که پیش 

از این تیم ملی کشورمان در هر چهار دیدار پیروز میدان شده بود.
تیم ملی ایران با ۳ عنوان قهرمانی، در کنار برزیل و پایین تر از روسیه 
)۴ قهرمانی( دومین تیم پرافتخار جام بین قاره ای محسوب می شود.

تیم های ملی برزیل و پاراگوئه از ساعت 18:1۵ به مصاف هم رفتند 
که در نتیجه برزیل توانست ۶ بر ۵ پیروز شود و راهی فینال شود.

بدین ترتیب تیم های ملی ایران و برزیل فینال این مسابقات را برگزار 
می کنند.

فوتبال
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 مطالب درج شده در روزنامه الزاما به 
معنای تایید محتوای آن نمی باشد. 

 روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و 
مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.
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زامبی! سلول های  از  استفاده  با  سرطان  واکسن  ابداع 
سلول های موسوم به سلول های »زامبی«، راه جدیدی 
برای ابداع واکسن سرطان در نظر گرفته می شوند و در 
حال حاضر، نتایج امیدوارکننده ای را در آزمایش روی 

موش ها نشان داده اند.
به گزارش ایسنا و به نقل از نیو اطلس، دانشمندان 
»موسسه پژوهش  زیست پزشکی«)IRB( در اسپانیا، 
اثر یک واکسن جدید سرطان را نشان داده اند که تزریق 
سلول های خفته تومور را برای تحریک سیستم ایمنی و 

کمک به جلوگیری از آغاز سرطان شامل می شود.
واکسن سرطان می تواند چیزی شبیه به جام مقدس برای 
پزشکی مدرن باشد و جای تعجب نیست که پژوهش های 
بسیاری برای رسیدن به این هدف انجام شده اند. برخی از 
روش ها می توانند درمانی باشند و با سرطانی که در حال 

حاضر در بدن بیمار وجود دارد، مبارزه کنند. این در حالی 
است که برخی دیگر می توانند پیشگیرانه باشند و در وهله 
اول برای کاهش خطر ابتا به سرطان طراحی  شوند. در 
هر صورت، این واکسن ها با تحریک سیستم ایمنی برای 

تشخیص دادن سرطان کار می کنند.

دانشمندان مؤسسه پژوهش  زیست پزشکی، نوع جدیدی 
از واکسن سرطان را ارائه داده اند. نسخه های پیشین برای 
تحریک واکنش ایمنی با استفاده از سلول های تومور مرده 
طراحی شده اند اما در این پژوهش جدید، دانشمندان با 
استفاده از سلول های سرطانی در حالت خفته موسوم به 

پیری، موفقیت بیشتری کسب کردند.
وقتی سلول ها به مرحله پیری می رسند و آسیب های 
DNA انباشته می شوند، در نهایت به نقطه ای می رسند 
که دیگر تقسیم نمی شوند اما به جای مردن، خاموش 
می مانند. این سلول های به اصطاح پیر یا »زامبی«، در 
بسیاری از نشانه های پیری نقش دارند اما به نظر می رسد 
که مکانیسم محافظتی در برابر سرطان باشند که اساسا 

تقسیم سلولی کنترل نشده است.

رئیس بیمارستان امام حسین)ع( تربت  حیدریه گفت: برای نخستین سلامت
بار در جنوب خراسان رضوی بخش ناباروری بیمارستان امام حسین)ع( 
این شهرستان با اعتباری بالغ  بر 2۵ میلیارد ریال به بهره برداری رسید.

به گزارش صبح امروز، محسن تدین در آئین بهره برداری از این مرکز 
خاطرنشان کرد: این مرکز ناباروری با اعتباری به مبلغ 2۵ میلیارد ریال با 
تعرفه دولتی و پذیرش تمام بیمه ها به حدود یک میلیون نفر در جنوب 
این استان خدمات ارائه می دهد.وی تصریح کرد: همزمان با شروع فعالیت 
این مرکز از شنبه تا چهارشنبه در شیفت صبح چهار پزشک که دوره های 
متعدد را سپری نموده اند، به مراجعه کنندگان خدمات ارائه می کنند.

تدین با اشاره به خدمات ارائه شده در این مرکز افزود: در این مرکز 
عاوه بر تشکیل پرونده برای زوجین، درخواست آزمایش ها و تست های 
تشخیصی، انجام سونوگرافی واژینال توسط متخصص زنان، بررسی نتایج 

آزمایش ها و تست های تشخیصی زوجین انجام می شود.

بهره برداری  از بخش ناباروری بیمارستان امام حسین)ع( تربت  حیدریه 


